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HÍREK

Per
Jó hírnevének megsértése

miatt bírósági eljárást kezde-
ményez dr. Perjési Klára or-
szággyûlési képviselõ Tóth
Imre ellen. – Iszákosnak, kor-
ruptnak, hatalommal vissza-
élõnek próbált beállítani min-
den eszközzel engem Tóth
Imre gyulai párttársai segítsé-
gével, olyan képviselõk támo-
gatásával, akik pontosan tud-
ták, hogy a volt országgyûlési
képviselõ állításai nem iga-
zak. Pechükre nem pityereg-
tem, nem dobtam be a törül-
közõt. Párbajban pedig csak
akkor veszek részt, ha a cél
nem a másik ember méltósá-
gának a megtiprása. Mivel a
volt képviselõ nyilvánosan
nem követett meg, a bírósági
eljárást megindítom ellene –
jelentette be a csütörtöki kép-
viselõ-testületi ülésen Perjési
Klára. A polgármester azt kér-
te a szavazó gyulaiaktól, a
helyhatósági választások so-
rán maradjanak méltóak Gyu-
la nemes hagyományaihoz,
ne higgyenek a rosszindulatú
suttogásoknak, hogy ne lehes-
sen folytatni minden idõk leg-
méltatlanabb kampányát.

(pör-)

Nemzetközi
Ötödik al-

k a l o m m a l
r e n d e z t é k
meg Craio-
vában a nem-
z e t k ö z i
Shakespeare
Feszt ivá l t .

Az eseményre meghívást ka-
pott a Gyulai Várszínház –
Új Színház produkciója is, a
Szentivánéji álom. A feszti-
válon a legjobb román bemu-
tatók mellett japán, orosz, lit-
ván, holland, német, szerb,
izraeli, angol, magyar elõadá-
sokat is megnézhetett a neves
szakmai és színházszeretõ kö-
zönség. A Szentivánéji álom
elõadást kirobbanó sikerrel
fogadták a fesztiválon – tájé-
koztatta lapunkat Gedeon Jó-
zsef, a Gyulai Várszínház igaz-
gatója. Elmondta: a craiovai
fesztiválon megalakult a
Shakespeare Fesztiválok
Nemzetközi Network-je, a-
melynek egyik kezdeménye-
zõje a gyulai Shakespeare
Fesztivál. A nemzetközi há-
lózat a Shakespeare Fesztivá-
lok együttmûködését és az
uniós támogatások megszer-
zését tûzte ki célul.

(m-)

Tavaly május 20-án orszá-
gos esemény volt városunk-
ban: több mint tíz év szünet
után ismét megnyitották a
Vármúzeumot, ünnepélyes
keretek között átadták a fel-
újított gyulai várat. Egy évvel
ezelõtt tárta szélesre kapuit
Közép-Európa egyetlen épen
maradt síkvidéki téglavára a
látogatók elõtt. A városi Cor-
vin János Múzeum munka-
társai az elmúlt egy évben
mindent elkövettek annak
érdekében, hogy újra magun-
kénak érezhessük a gyulai vá-
rat, számos programmal csa-
logatták a helyieket és termé-
szetesen a turistákat a várfa-
lakon belülre.

Megyeri Sándorné múze-
umpedagógus arról tájékoz-
tatta lapunkat, hogy a hétvé-
gi születésnapi program is el-
sõsorban nekünk, gyulaiak-
nak szól – és rajtunk kívül
természetesen minden érdek-
lõdõnek.

– A kétnaposra tervezett
programunk az eredeti elkép-
zelésekhez képest az utóbbi
napokban kissé átalakult.
Szombaton és vasárnap már
nemcsak a múzeumi világ-
nap és a Vármúzeum szüle-
tésnapja alkalmából várjuk a
vendégeket a várkertbe, ha-
nem itt ünnepeljük a gyer-
meknapot is. A Vármúzeum
megnyitásának évfordulójá-
ra május 20-án a várkertben
és a várban rendezett szóra-
koztató programokkal emlé-
kezünk. A fanfárok üdvözlé-
se után a résztvevõket hol-
nap, szombaton 10 órakor
Szabó Jenõ alpolgármester

köszönti, majd kisorsoljuk a
Gyulai Hírlappal közös játé-
kunk nyereményeit. A szüle-
tésnapi torta felvágása elõtt a
vár történetébõl összeállított
életképekkel szórakoztatjuk
a közönséget. A nap további
részében a vár elõtt felállított
színpadon bábszínházi elõ-
adás, iskolai kulturális bemu-
tató és zenés gyermekprog-
ram várja az érdeklõdõket. A
rendezvény az Erkel Vegyes
Kar reneszánsz hangulatú
elõadásával zárul a várudva-
ron 17 órakor. Másnap Süs-
sünk, süssünk valamit cím-
mel egy különleges lehetõsé-
get biztosítunk a gyulaiaknak.
A vár nagy kemencéjében sült
ebédet fogyaszthatják azok,
akik a megfelelõ edényben –
tepsiben, fazékban, agyag
edényben – elõkészített éte-
lüket elhozzák a várba.

K. A.

Egy éve adták át a Vármúzeumot Gyulán

Születésnap

HIRDETÉS

Hirdessen
Éttermünkben vállaljuk kisebb rendezvények lebonyolítását!

Pegazus GYORSÉTTEREM ÉS PIZZÉRIA
 Gyulán, az Élõvíz-csatorna partján

Éttermünkben a következõ állásokra nemdohányzó munkatársakat keresünk: magyar ételek, pizzák készítésé-
re szakácsot, fiatalos felszolgálót és egyben konyhai kisegítõként nõi munkaerõt. Tel.: 30/55-00-888.

Az étterem nyitva tartása: hétfõ–szombat 11–21, vasárnap 12–21 óráig

HÉTVÉGÉN 20%-OS KEDVEZMÉNY!
NYITVA TARTÁS:

hétfõtõl péntekig: 9.00–18.00 szombaton: 9.00–13.00

Gyula, Vásárhelyi Pál u. 2.
: 66/468-558 30/74-82-384

HIRDETÉS

Színesben szebb.
Ön is a Gyulai Hírlapban!

Megyeri Sándorné: szom-
baton a megnyitó után ki-
sorsoljuk a Gyulai Hírlap-
pal közös játékunk nyere-
ményeit

Gyulai elõadók
A Magna Cum Laude tagja-

inak esélyük van megnyerni a
VIVA COMET „Legjobb új
elõadó” kategóriáját. Ha sze-
retné ebben támogatni a gyulai
zenekart, május 28-ig hívja az
emeltdíjas 06-81-300-166-os te-
lefonszámot. Szabó Tibi gitá-
ros, zeneszerzõ lapunknak el-
mondta: a mûsorban való fellé-
pés lehetõségét nagyon fontos-
nak tartják. A díjátadón a zene-
kar Sub Bass Monsterrel közös
számát elõször hallhatjuk majd
élõben, tûzoltó-zenekari kísé-
rettel. A június végére várható
új klippet is ebbõl a számból
készítik el a gyulai fiúk a
gyulafirátóti rapperrel közösen.

(zsa-)

Kérdezd õket!
Sikeres vizsgát tettek azok a
fiatalok, akiknek munkájától
városunk turisztikai növekedé-
sét remélik. (6. oldal)

EDÜ
Az Erkel Diákünnepek címû
mellékletünkben megtalálják
a rendezvény részletes prog-
ramját.

Geometriába
A Corvin Múzeum meghívásá-
ra Bak Imre, a magyar kortárs
képzõmûvészet élvonalbeli
alakja állított ki. (5. oldal)

A VI. Gyulai Virágok Vasárnapján minden megvolt, ami egy igazán jó vásárhoz szük-
séges: bõséges kínálat, verõfényes napsütés, kellemes nyüzsgés, érdeklõdõk so-
kasága. A rendezvény nemcsak a résztvevõk, hanem a szervezõk szerint is nagyon
jól sikerült. (Részletek a 6. oldalon)

LEPJE MEG GYERMEKÉT, UNOKÁJÁT

GYERMEKNAPRA
EGY SZÉP KÖNYVVEL!

Gyerekeknek, fiataloknak igényes olvasmányokat,
ismeretterjesztõ albumokat kínálunk.

Óvodásoknak, kisiskolásoknak a játékos tanuláshoz
puzzle-ket, ismeretterjesztõ könyöklõket ajánlunk.



GYULAI HÍRLAP, 2006. MÁJUS 19., PÉNTEK
2. OLDAL uuuuu FÓRUM u u u u u KÖZÉLET

AKTUÁLIS Megkérdezte: Basky Zsanett   Fotó: Kerekes István

A jó vagy a rossz tanuló
puskázik az érettségin?

A fórum rovatokban megjelenõ vélemények nem feltétlenül tükrözik a szerkesztõség álláspontját.
A szerkesztõség fenntartja magának a jogot, hogy a meg nem rendelt kéziratokat szerkesztve közölje.OLVASÓK FÓRUMA

Ilyenkor, május elején, amikor a kerítések
fölött kihajló orgonavirágok illata felidézi ben-
nem a régi ballagások hangulatát, mindig végig-
böngészem a kirakatokban elhelyezett érettségi
tablókat. Sohasem felejtem el a jelmondatokat
elolvasni, kitõl, mit tartanak érdemesnek a mai
18 évesek egész életükre szólóan batyujukba ten-
ni. A középiskolák fénykorában klasszikusok mû-
veibõl válogattak, majd jöttek idõk, amikor illett
munkásmozgalmi szerzõk után nézni. Ma ismét
szabad a választás, és ezzel láthatóan élnek is a
diákok: a világirodalom jeleseitõl a popénekese-
kig terjed a skála. Nem gondoltam, hogy e téren
még meglepetés érhet, a Hét vezér utcai papír-
bolt kirakatában azonban olyan szerzõre akad-
tam, akinek nevére – ahogy mondani szokták –
megállt bennem az ütõ.  A leendõ csecsemõ- és
gyermekápoló hölgyek – nem hittem a szemem-
nek – magától Félix Edmundovics
Dzserzsinyszkijtõl választották a szeretetteljes
gyermeknevelésre buzdító bölcsességet. Olyan
jelenség ez, amelynek tanulságai mindenképpen
nyilvánosságot érdemelnek. Ha ez a név tudat-
lanságból került a tablóra, az nagy baj, de ha
tudatosan, akkor még nagyobb. Feltételezem,
hogy az elõbbi változatról van szó, hiszen „jeles”
szerzõnk szóban forgó idézetét az interneten,
pozitív környezetben, több helyen is megtalál-
tam. De hát ki volt ez az ember, hogy így fenn kell
akadnunk nyilvános idézésén?

Dzserzsinyszkij a borzalmakban bõvelkedõ
20. század egyik legvéresebb figurája volt. 1917-
ben Lenin õt bízta meg a szovjet politikai
titkosrendõrség, a hírhedt Cseka megszervezé-
sével és irányításával.  Mûködésének elsõ öt
évében a szervezet alkalmazottai több százezer
embert gyilkoltak meg, ehhez hozzá kell számí-
tanunk azok millióit, akiket életben hagytak,
„csak” megfigyelték, megkínozták, börtönbe
vagy koncentrációs táborba vetették õket. Nor-
man Davies angol történész írja róla, hogy ami
kegyetlenkedéseit illeti, ahhoz képest
Robespierre csak holmi puhány benyomását
kelti. Mindennek ellenére Oroszországban so-
kan úgy ismerik, mint a forradalom és polgár-
háború után árván maradt gyermekek védelme-
zõjét, aki nevelõintézetet létesített az ország-
ban szerte kóborló hadiárvák részére. Ezeket az
embereket – úgy tûnik – egyáltalán nem zavar-
ja, hogy az árvák túlnyomó többségét a „Párt
Öklének” is nevezett Cseka vezér apparátusa
fosztotta meg szüleitõl.

A tablóügybõl több tanulság is levonható,
de kettõ mindenféleképpen. Elõször: lám itt a
példa, hogyan lehet pusztán propagandával
hamis képet rögzíteni az emberek fejében. Má-
sodszor: tanuljunk meg védekezni, ha a média,
vagy az oktatás eszközeivel félrevezetnek ben-
nünket. Végül: az idézetet sürgõsen le kellene
vakarni a tablóról.                                            Kósa Ferenc

Érettségi tablójelmondat tömeggyilkostól

Dr. Kereskényi Miklós
(igazgató): – Teljesen bizony-
talan, hogy van-e egyáltalán
puskázás, mert errõl nem le-
het meggyõzõdni. Régebben
egyszer-egyszer elõfordult,
hogy ugyanaz a hiba több dol-
gozatban is szerepelt. Inkább
a reáltárgyaknál lehet puskáz-
ni, a szöveges feladatoknál a
stílus és a fogalmazás kevésbé
engedi. Úgy gondolom, a jó
tanulók kevésbé szorulnak
puskázásra. Alapvetõen a jó
képességû diákok puskáznak,
mert ehhez is intelligencia
kell.

Déri Szilvia (érettségizõ):
– Szerintem inkább a rossz
tanulók használják ezt a mód-
szert. Úgy gondolom, nem sok
esélyük volt puskázni, mert az
új érettségi rendszer eléggé
szigorú, és sokan figyelnek
arra, hogy ne legyen lehetõ-
ség a csalásra. Nem vettem
észre, hogy valaki az érettségi
során puskázott volna, hozzá-
teszem, nem is bukott le senki
meg nem engedett eszközök
használatával. Dolgozatok írá-
sánál inkább elõfordul a pus-
kázás, egyformán a jó és a
rossz tanulók között is.

Szabó Nikolett (érettsé-
gizõ): – Szerintem mind a
kettõ. A rossz tanuló azért,
hogy ne bukjon meg a vizs-
gán, a jó tanuló meg azért,
hogy minél több százalékot
érjen el az érettségin. Bár a
rossz tanulóknak tulajdonkép-
pen nincs mit kockáztatniuk.
Kizártnak tartom, hogy most
tudtak volna puskázni. Ezen
az  érettségin olyan feladatok
voltak, amikre nem lehet elõ-
re készülni semmilyen segéd-
eszközzel. Az órákon pedig
csak a merészségen múlik,
hogy kockáztat-e valaki.

JÓ TUDNI
Gyula Város Önkormányzata Képvise-

lõ-testületének a közterület-használat álta-
lános szabályozásáról szóló 26/2000.(V.26.)
számú rendelete szabályozza a város terü-
letén elhelyezhetõ építmények, oszlopok,
korlátok, fás szárú növények telepítését.
Hivatkozott rendelet szerint, a városban
lévõ burkolt utak úttengelyétõl mért 3 mé-
teren – 4 méternél szélesebb útpálya ese-
tén az út szélétõl 1 méteren – belül építmé-
nyek, oszlopok, korlátok, fás szárú növé-
nyek nem telepíthetõk. Az utak ûrszelvé-

nyén kívül elhelyezni kívánt korlátok, egyéb
építmények magassága legfeljebb 1 méter,
növények esetében legfeljebb 0,80 m.
Anyagában legyen formatartó, az oszlop
törése esetén nem képzõdhet éles sarkú
szilánk, mely a jármûvet és személyt veszé-
lyes mértékben megsértené. Építmények,
korlátok és növények kizárólag a Városgaz-
dálkodási Igazgatóság hozzájárulásával lé-
tesíthetõk és telepíthetõk. A rendelet be-
tartását a közterület-felügyelet munkatár-
sai ellenõrzik.

Április 27-én, csütörtökön reggel érkeztek haza
Észak-Ciprusról a gyulai Erkel Ferenc Általános
Mûvelõdési Központ Alapfokú Mûvészetoktatá-
si Intézmény néptánc tanszakának negyedik osz-
tályosai, akik április 17. és 24. között a „Gyerme-
kek és Béke” Nemzetközi Néptáncfesztiválon
képviselték hazánkat és Gyula városát. Az intéz-
mény ötödikes csoportja már tavaly is sikeresen
szerepelt ugyanezen a fesztiválon.

Az Észak-Ciprusi Köztársaság 250-300 ezer
lakosú állam, melyet török ciprióták laknak.
Nemzeti ünnepük tiszteletére, ami Kemal Atatürk
nevéhez fûzõdik, minden évben megrendezik a
gyermekfesztivált. Az ország életminõség és élet-
színvonal alapján már régen az Európai Unió
tagja lehetne. Az emberek nyitottak és vendég-
szeretõk.

A csoport tagjai hét fellépésen és négy felvonu-
láson vettek részt; élõ televíziós mûsorban adta
õket egy, az egész világon fogható török nyelvû
televízió; hivatalában fogadta képviselõiket az
Észak-Ciprusi Köztársaság miniszterelnöke és
köztársasági elnöke is, Girne és Güzelyurt pol-
gármestere, a fõszponzor Ciprusi Török Légitár-
saság vezérigazgatója, valamint díszvacsorával
tisztelte meg a csoport kísérõit és vezetõit Canan
Öztoprak asszony, oktatási és kulturális minisz-
ter, a fesztivál fõvédnöke. A fesztiválon, a magya-
rokon kívül Macedónia, Törökország, Románia,
Nagy-Britannia, Azerbajdzsán, Litvánia és a
hazaiak képviseltették magukat. Az iskolát Cim-
bora Gyermektáncegyüttes néven képviselõ 6 pár
gyulai táncos fellépéseiken sárközi, dél-alföldi,
és széki táncokat mutattak be Boriné Kõrösi
Beatrix és Horváth Péter táncpedagógusok össze-
állításában.

Utazásuk szárazföldön, vízen és a levegõben,
különféle közlekedési eszközökkel hosszú és fá-
rasztó, de élményekben gazdag volt. Láthatták
Isztambult, a 12 milliós metropoliszt: az Arany-
szarv öblöt és a Boszporuszt, a Szultan-Ahmed
Mecsetet, az Ayasophya Múzeumot; láthatták a

Áprilisi nyár Cipruson
régi Berlin mintájára kettéosztott ciprusi fõvá-
rost: Nicosiát (Lefkosat); az asszír, görög, perzsa,
római, bizánci, velencei kultúrák találkozását
reprezentáló Szalamiszt ókori színházával és
templomával, két jelentõs tengerparti üdülõvá-
rost: Kyreniát (Girnét) és Famagusztát
(Gazimagusát). A nappali 25 fok mellett a ten-
gerben is fürödhettek. Közvetlen vendéglátójuk
Ertan Aligüllü igazgató és kollégái és a „Szep-
tember 9. Általános Iskola” (Okuz Eylül Ilkokulu)
volt Nicosiában.

Egy héten keresztül a gyerekek az otthoni
iskolájuk helyett reggel nyolcra ebbe az iskolába
mentek, hogy itt gyülekezve vegyenek részt a
fesztivál különféle programjain; egy héten ke-
resztül ki-ki az otthoni családja helyett egy külö-
nös nyelven beszélõ és váratlanul kedves vendég-
látó családhoz tért vissza, ahol családtagként
kezelték õt. A programok közül kiemelendõ a
kulturális nap, illetve kiállítás, ahol minden
csoport lehetõséget kapott, hogy bemutathassa
városát és vidékét: prospektusait, népviseletét,
jellegzetes ételeit, zenéjét vagy táncát. Szintén
élõben közvetítette az Észak-Ciprusi Állami Te-
levízió az április 23-ai délelõtti nemzeti ünnep-
séget és a gálamûsort a Kemal Atatürk Sportcsar-
nokból, melyen a gyulaiak elsõként léphettek
színpadra. A helyi újságok folyamatosan cikkez-
tek a fesztiválról és a nemzeti ünneprõl.

Ezúton is köszönetet mondanak vendéglátó-
iknak, támogatóiknak, a szülõknek, valamint
Kubilay Karahan úrnak, aki elkalauzolta õket a
messzi idegenben. A táncosok ajándékokkal (és
újbóli invitációkkal) elhalmozva, szívükben a
vendéglátó családok és szervezõk hihetetlen ked-
vességével feltöltve, szellemükben a siker tudatá-
val, emlékezetükben élményekkel gazdagodva,
testükben fáradtsággal tértek haza. Bár az ott
tapasztalt vendégfogadást érthetõ okok miatt,
nyilvánvalóan megközelíteni sem tudják, szere-
tettel várják augusztusban a nicosiai csoport
viszontlátogatását Gyulára.                    Horváth Péter

2004 õszén meghirdetésre
került a Nemzeti Vidékfejlesz-
tési Terven (NVT)  belül az
Agrárkörnyezet-gazdálkodási
(AKG) támogatások csoportja.
Sok gazdálkodó adta be támo-
gatási kérelmét a különbözõ cél-
programokra, melyet az esetek
nagy többségében el is fogad-
tak. Az így támogatást nyert gaz-
dálkodókat sok kötelezettség és
speciális szabályok terhelik,
amelyek közül most a földhasz-
nosító személyének kérdését
emeltem ki.

Az alap és egyben legegysze-
rûbb eset az, amikor az AKG-ba
belépett, vagy belépni kívánó
gazdálkodó saját tulajdonában
van a földterület. Ekkor tudja
vállalni az öt évre szóló elköte-
lezettséget. Sokszor merül fel
kérdésként, hogy beléphetnek-
e a programba azok a gazdálko-
dók, akik bérelt területen, vagy
családtagjaik tulajdonában lévõ
területen gazdálkodnak. A vá-
lasz: igen. Haszonbérelt terüle-
tek esetén két mód lehetséges:
1. a termelõ gazda öt évre szóló
haszonbérleti szerzõdéssel ren-
delkezik, 2. nincs ugyan öt éves
haszonbérleti szerzõdés, de a
tulajdonos írásban nyilatkozik
arról, hogy hozzájárul a terme-
lõ öt éves kötelezettségvállalá-
sához. Mind a haszonbérleti
szerzõdést, mind a nyilatkoza-
tot esetleges helyszíni ellenõr-
zéskor be kell tudni mutatni a
Gazdálkodási Naplóval együtt.

Ha valaki családtag tulajdo-
nában lévõ földterületen gaz-
dálkodik, akkor  szívességi föld-
használatról beszélünk. Ez azt

jelenti, hogy a tulajdonos  nyi-
latkozik arról, hogy közeli hoz-
zátartozójának a termõföld
használatát ingyenesen átenge-
di. AKG esetében célszerû a
nyilatkozatot kiegészíteni azzal,
hogy hozzájárul a termelõ öt
éves kötelezettségvállalásához.
A bérelt földterületeknek ter-
mészetesen kockázata is van,
hiszen a bérbe adó felmondhat-
ja a szerzõdést, illetve a nyilat-
kozatot. Ez esetben az AKG-
ban lévõ gazdálkodó csak pol-
gári peres úton tudja sérelmét
rendezni, hiszen õt szankcio-
nálják a terület csökkenése mi-
att. Szintén gyakori kérdés, hogy
el lehet-e adni egy területet,
amely benne van valamely AKG
célprogramban. A válasz ez eset-
ben is: igen. A legjobb eset az,
amikor a vevõ is benne van az
AKG-ban. Ekkor  az eladó nyi-
latkozik arról, hogy átadja a te-
rületet és a kötelezettséget a
vevõnek, a vevõ pedig arról,
hogy mindezt vállalja.  De mi
van akkor, ha a vevõ nem akarja
vállalni a kötelezettséget? Saj-
nos, ez esetben csak úgy adhat-
ja el a termelõ a földet, ha vál-
lalja a terület csökkenése miatti
szankciót, mely 2% feletti terü-
let csökkentésnél igen jelentõs.

Nagyon fontos odafigyelni
arra a kötelezettségre, hogy a
földhasználó személyében be-
következõ változást 10 napon
belül be kell jelenteni az MVH-
hoz formanyomtatványon. A
bejelentési kötelezettség min-
denkire vonatkozik, aki bármi-
lyen támogatást vesz fel a terü-
leteire, tehát Területalapú tá-

mogatásnál ugyanúgy, mint
AGK-támogatás esetén. Termé-
szetesen AKG-val érintett föld-
területeknél az új használónak
csatolnia kell a nyilatkozatát a
kötelezettség átvállalásáról is.

Minden földhasználóra vo-
natkozik a földtörvény azon ré-
sze, amely a haszonbérlet sza-
bályait tartalmazza. Ezzel ér-
demes minden gazdálkodónak
tisztában lennie. Amit kiemel-
nék belõle, hogy az egy hektár-
nál nagyobb földterületek ha-
szonbérletét be kell jelenteni a
Földhivatalnál megfelelõ for-
manyomtatványon, a szerzõdés
megkötésétõl számított 30 na-
pon belül. Ennek részleteirõl
érdeklõdhetnek a Földhivatal-
nál. Mindeddig  még nem je-
lent meg közlemény arról, hogy
a 2006-os évben megnyitják-e
az Agrárkörnyezet-gazdálkodá-
si támogatásokat, lehet-e támo-
gatási kérelmeket benyújtani.
Az alapjogszabály szerint erre
május 1. és május 31. között
lesz lehetõség, amennyiben
meghirdetésre kerülnek a támo-
gatási jogcímek.

Természetesen ez csak né-
hány kiragadott probléma volt
a támogatások kapcsán, emel-
lett még számos kérdés merül-
het fel, amelynek tisztázása se-
gítséget igényel. További infor-
mációkkal ingyenesen állok ren-
delkezésükre ügyfélfogadáso-
mon Gyulán, a Polgármesteri
Hivatalban, az Agrárkamara iro-
dájában. Érdeklõdhetnek tele-
fonon is: 66/461-536.

Gyulai Anikó
NVT-tanácsadó

Agrárkörnyezet-gazdálkodási támogatások

Ki lehet a földhasznosító?

Olvasni
mindig jó!
Gyulai Hírlap.

BÉLYEGZÕKÉSZÍTÉS
akár 1 órán belülakár 1 órán belülakár 1 órán belülakár 1 órán belülakár 1 órán belül

új lézerúj lézerúj lézerúj lézerúj lézeres technikávales technikávales technikávales technikávales technikával
Itt a ballagás! Itt a ballagás! Itt a ballagás! Itt a ballagás! Itt a ballagás! Gravíroztassa ajándéktárgyait!

Lengyel-zárszaküzlet – 5700 Gyula, Jókai u. 16. Telefon: 66/464-292

-25%

HIRDETÉS
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Az Európai Unió támoga-
tásával városunkban folyó
szennyvízhálózat-építés mun-
kálatairól tartottak sajtótájé-
koztatót a beruházó és a kivi-
telezõ részvételével. A Kör-
nyezetvédelem és Infrastruk-
túra Operatív Program
(KIOP) keretében az Óvári-
ban, a Szentpálfalván és az
Ajtósfalván élõk otthonaiba
vezetik el a csatornarendszert.
A szennyvízberuházás befe-
jezõ ütemének kivitelezõje a
SADE Magyarország Kft. A
beruházás az Európai Unió
70%-os támogatását élvezi. A
hazai költségvetési támogatás
25%, az önkormányzati ön-
erõ 5%. A program teljes költ-
ségvetése: 1 milliárd 517 mil-
lió forint. A kivitelezést tavaly
június 1-jén kezdték meg, a
befejezés új határideje 2006.
szeptember 15.

Juhász Já-
nos alpolgár-
mester ezút-
tal is hangsú-
lyozta, hogy
mind a pályá-
zat, mind pe-
dig a kivitele-

zõi szerzõdés tartalmazza az
útfelületek teljes helyreállítá-
sát. Lapunk kérdésére meg-
erõsítette, hogy a kivitelezõ-
nek eredeti állapotba kell
visszaállítani a beruházással
érintett utcákban az utat, a
megbontott járdákat és kapu-
bejárókat. A szilárd burkolatú
utakat két ütemben állítják
helyre, a sávos helyreállítás
után az utakra új aszfaltszõ-
nyeget borítanak. Az útalap-
pal rendelkezõ utcák 10 cm-
es új kõszórást kapnak. A föld-
utak szintén 10 cm-es kõszó-
rást kapnak. Ezekben az ut-
cákban az önkormányzat tá-
mogatásával szabályos útala-
pok készülnek. Az utak hely-
reállításának végsõ határideje
szeptember 15.

Gyömbér Mihály, a SADE
Kft. projektmenedzsere el-
mondta, hogy május 2-ig a
teljes beruházás 64%-val ké-

szültek el, a
gerincveze-
tékbõl eddig
több mint 20
ki lométer t
fektettek le. A
házi beköté-
sekkel job-
ban áll a kivitelezõ, a teljesí-
tés aránya eléri a 71%-ot, ami
darabszámra vetítve 1450 be-
kötést jelent. A bekötések egy-
harmadánál már lehetõség
van a városi szennyvízhálózat
használatára. Ebben a hónap-
ban újabb szennyvízátemelõt
ad át a kivitelezõ. A hat át-
emelõbõl jelenleg kettõ üze-
mel. Elhangzott, hogy min-
den városrészben dolgoznak
a SADE Kft. munkacsoport-
jai. Jelenleg is Óváriban, ahol
83%-os a készültség, dolgozik
a legtöbb munkás. Óváriban
16 km hosszú gravitációs ge-
rincvezetéket építettek ki, a
házi bekötések teljesítése
87%-os. Váriban az utak hely-
reállítását is megkezdték.

Kovács Ernõ, a Gyulai Víz-
és Csatornamû Társulat el-
nöke a lakossági panaszokról
beszélt. Összességében azt

m o n d t a ,
hogy a kivite-
lezési mun-
kák legna-
gyobb akadá-
lyozó ténye-
zõje a csapa-
dékos idõjá-

rás volt. A panaszok többségé-
nek is ez volt a kiváltó oka.
Hozzátette: az utóbbi hetek
kedvezõ idõjárásának köszön-
hetõen a panaszok száma is
csökkent. Ugyanakkor meg-
jegyezte azt is, hogy a kivitele-
zõ és a beruházó – ahogy fo-
galmazott – odafigyelése is ja-
vított a helyzeten. A helyreál-
lítási munkák megkezdése is
kedvezõen hatott a lakossági
véleményekre. Juhász János
ehhez hozzátette: elégedettek
akkor lesznek a lakosok, ha
teljesen lezárul a beruházás, s
megtörténnek a helyreállítási
munkálatok.                          M-P. J.

Május 2-ig a teljes beruházás 64%-val készültek el, gerincvezetékbõl eddig több mint 20 kilométert fektettek le

Az építõknek a csapadékkal van a legtöbb bajuk

FOTÓ: MOCSÁR-PÖRJÉS JÓZSEF

A ditzingeni testvérvárosi
kapcsolat 15 éves jubileumát
ünnepeljük idén. A jeles év-
fordulóra mindkét város ün-
nepi programokkal készül, a
gyulai rendezvényre ma ér-
kezik meg a német delegá-
ció. Mint hagyományosan a
testvérvárosiak találkozásai-
kor kulturális és közösségi
programokkal készülnek a há-
zigazdák. Holnap a várba lá-
togatnak el az ötvenfõs dele-
gáció tagjai, akik egy külön-
leges középkori hangulatú
ebédet költhetnek el a várud-
varon. Délután minden ér-
deklõdõt a mûvelõdési házba
várnak, ahol a Ditzingenbõl
érkezett mûvészek mutatkoz-
nak be. A német képzõmûvé-
szek alkotásaiból 17 órakor
nyílik kiállítás a kisgalériában,

Ötvenfõs német delegáció érkezik ma városunkba

Közös jubileumot ünnepel Ditzingen és Gyula
majd gálamûsor kezdõdik a
színházteremben. Vasárnap a
népszerû kirándulóhelyre, a
Steigerwald-tanyára is elláto-
gatnak a vendégek, délután a
német mûvészek orgona-
hangversenyt adnak a Szent
József templomban, a jubile-
um tiszteletére emléktáblát
avatnak a városvezetõk a Di-
tzingen téren, majd a
Schneider-ház udvarán né-
metvárosi esttel zárul a prog-
ram.

A tizenöt év alatt sokan ke-
rültek kapcsolatba a ditzinge-
niekkel, ottani intézmények-
kel, magánszemélyekkel.
Hogy a városnak mit jelent a
partnerség, arról Szabó Jenõ
alpolgármestert kérdeztük,
aki a gyulai program házigaz-
dája lesz.

Ajtósfalván is jól haladnak a kivitelezõk. A Hódi utcában, a több mint 600 méter
hosszú szakaszból, 400 méteren fektették le a gerincvezetéket (felvételünk is itt
készült). A Pósteleki utcában a házi bekötéseket befejezték, a Fürj utcában pedig
elkezdték a 690 méter hosszú gerincvezeték kiépítését

Szabó Jenõ: a találkozó
után már látni fogjuk,
hogy a jubileumi év milyen
lehetõségeket nyit meg a
további testvér városi
együttmûködésünkben

– Érdekesen alakult a test-
vérvárosi kapcsolatunk Di-
tzingennel. Már a rendszer-
váltás elõtt ismerkedett egy-
mással a két város. Akkor poli-
tikai gesztusként kerestek ma-
guknak testvérvárosokat Ma-
gyarországon a német tele-
pülések, minket Ditzingen
választott. A partnerszerzõ-
dést Alfred Fögen fõpolgár-
mester és dr. Pocsay Gábor
polgármester írta alá 1991-
ben. Emlékeim szerint már
az elsõ találkozókon a dele-
gáció tagjai voltak mindkét
részrõl a kultúra képviselõi,
idõközben ezen a szálon erõ-
södött meg az együttmûkö-
désünk. Ugyanakkor az elsõ
években mindkét városban
családoknál kaptak szállást a
testvérvárosiak a találkozók al-

kalmával, így több gyulai és
ditzingeni magánember is
összeismerkedett, közülük
ma is sokan tartják a kapcso-
latot. Ezzel vált élõvé, külön-
legessé ez a partnerség. Az
évek során átalakult az együtt-
mûködésünk, eleinte adomá-
nyokat kaptunk Németor-
szágból, késõbb uniós isme-
retekkel segítettek bennün-
ket, s ma mondhatjuk, hogy
egyenragú partnerek va-
gyunk. Hiányolom viszont a
civil szervezetek együttmûkö-
dését, és uniós tagokként a
gazdasági kapcsolaton is el-
gondolkodhatunk. Az õszi di-
tzingeni találkozó után látni
fogjuk, hogy a jubileumi év
milyen lehetõségeket nyit
meg a további testvérvárosi
együttmûködésünkben.  K. A.

Esküt tett
Dr. Perjé-

si Klára, vá-
rosunk or-
szággyûlési
képviselõje
ünnepélyes
keretek kö-
zött vette át

képviselõi megbízólevelét Bé-
késcsabán, a Megyei Jókai
Színház Vigadójában. Az el-
múlt héten pénteken a térség
13 politikusa kapta meg négy
évre szóló mandátumát. Kö-
zülük heten egyéni választó-
kerületbõl, hatan megyei lis-
táról, hárman országos listá-
ról jutottak be az országgyû-
lésbe, ahol a keddi alakuló
ülésen tettek hivatali esküt a
képviselõk. Sólyom László
köztársasági elnök Gyurcsány
Ferencet bízta meg a kormány-
alakítással. A képviselõk tit-
kos szavazással megválasztot-
ták az országgyûlés elnöké-
nek Szili Katalint.

(m-)

Gajda elnök
Gadja Ró-

bertet válasz-
totta elnök-
nek a Fidesz
– MPSZ gyu-
lai szerveze-
te hétfõn. A
rendkívül i
közgyûlésre azért volt szük-
ség, mert dr. Ökrös István le-
mondott elnöki megbízatásá-
ról. Az új elnök mandátuma
egy évre szól. Az elnöki poszt-
ra hatan kaptak jelölést: Ba-
ranyó Géza, dr. Becsei Lász-
ló, Gajda Róbert, Galbács Mi-
hály, dr. Kiss Viktória és dr.
Szelezsán Róbert. Közülük
hárman – Baranyó Géza, dr.
Becsei László és dr. Szele-
zsán Róbert – nemet mond-
tak a jelölésre. Az elnökség
tagjai is részben megváltoz-
tak. Az új elnökségbe beke-
rült Baranyó Géza, dr. Becsei
László, Galbács Mihály, Gu-
lyás Imre, Kónya István és dr.
Ökrös István. Gajda Róbert
lapunknak azt nyilatkozta,
hogy legfontosabb feladatá-
nak az önkormányzati válasz-
tásokra való felkészülést tart-
ja.                                             (pör-)

Vagyon
Baranyó Géza képviselõ a

városi önkormányzat legutób-
bi ülésén interpellációjában
azt vetette fel, hogy a képvise-
lõk vagyonnyilatkozatai ke-
rüljenek fel városunk honlap-
jára. A Fidesz frakcióvezetõje
szerint ezzel elejét lehetne
venni azoknak a rosszindula-
tú megnyilatkozásoknak,
amelyek a honlap fórumro-
vatában a képviselõk vagyoni
helyzetével kapcsolatosan
megjelennek. Baranyó Géza
hozzátette, mivel senki nem
cáfolja a fórumrovatban meg-
jelenõ írásokat, azokat akár
tényként is kezelhetik mások;
mint mondta: a hallgatás be-
leegyezés. Dr. Szelezsán Ró-
bert, az ügyrendi bizottság el-
nöke ezzel kapcsolatosan
megjegyezte, a képviselõk va-
gyonnyilatkozatai nyilváno-
sak, abba kérésre bárki bele-
tekinthet.                                (jó-)

FOTÓ: M-P. J.
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Gyermeknap
A gyermeknapi progra-

mok sorát minden bizonnyal
Gyula nyitja meg a május
21-ei városi gyermeknappal.
Miénk a világ címmel vasár-
nap 10 órától a várkertben
rendeznek programot az Er-
kel Ferenc mûvelõdési köz-
pont munkatársai a családok,
és elsõsorban az ünnepeltek
számára. A városi gyermek-
napon 10 órakor az Alapfo-
kú Mûvészetoktatási Intéz-
mény elõadásaival kezdõd-
nek a színpadi bemutatók,
majd fellép a NEO divatstú-
dió, a Hanta-Banda, és báb-
elõadást is tartanak. Közben
kézmûves foglalkozásra és
játékos vetélkedõkre invitál-
ják a gyerekeket, akik játék-
börzén cserélhetik el meg-
unt holmijukat. Na meg a
legfontosabb, a meglepetés.
Gerhard Stengel és Mikus
Éva édességsátrában szere-
tettel várják az ünnepelteket
a rendezvény ideje alatt –
illetve a csokikészlet erejéig.
Ezen a napon a Vármúze-
um fazekas mûhelyében ko-
rongozhatnak a gyerekek.

(ka)

Hangverseny
Az idei Gyulai Tavaszi

Fesztivált május 25-én ko-
molyzenei koncerttel zárják
az Erkel Ferenc Zeneiskola
tanárai. Jövõ héten csütörtö-
kön 19 órától kamarazenei
elõadást tartanak a Városhá-
zán. Az intézmény igazgató-
ja, Kepenyes Pál arról tájé-
koztatta lapunkat, hogy a
záró hangverseny mûsorát is
a Mozart-év jegyében állí-
tották össze. A zeneszerzõ há-
rom mûve csendül fel a dísz-
teremben, részletek a Figaro
házasságából, valamint az
Un moto di gioja. Továbbá
Beethoven, Gervaise és más
szerzõk szerepelnek még az
összeállításban.

– a

Németül
Idén Orosházán rendez-

ték meg a Megyei Német
Kulturális Napot, amelyen
hagyományosan gyulai pro-
dukciót is bemutattak. A
Gyulai Német Kisebbségi
Önkormányzat felkérésére a
Calliope Diákszínpad társu-
lata németül adta elõ a
Vargáné címû darabot. Reisz
Ádám elnök szerint jól sike-
rült az elõadás, élvezetes volt
a fiatalok játéka, és bár nem
volt egyszerû feladat, de a
nemzetiségi nyelvvel is meg-
birkóztak az elõadók. Játéká-
val városunkat képviselte
még Groh Józsi bácsi, aki a
megyében már csak egyedül
játszik gombos harmonikán.
A gyulaiak egy több mint
húsztagú delegációval vettek
részt a kulturális napon,
amely a színvonalas vendég-
látásnak és a zeneszóval kí-
sért utazásnak köszönhetõ-
en biztosan emlékezetes ma-
rad számukra.

– ván

Kismesterek címmel lehe-
tett látni egy hétig a mûvelõ-
dési központban azt a kiállí-
tást, amelyen az Alapfokú
Mûvészetoktatási Intézmény
képzõmûvész tanszaka mutat-
ta be, hogy mi mindenre ké-
pesek a fiatal alkotók. Ez alka-
lommal is a legtehetségeseb-
bek, a legértékesebb munkák
készítõi kaptak lehetõséget a
kiállításra. Köztük voltak a
mûvészeti iskola eleki, méh-
keréki, lõkösházi és a gyulai 1.
számú iskolai telephelyeinek
diákjai és természetesen a gyu-
lai központ tanulói. A fan-
tasztikus kézmûves munkák,
képzõmûvészeti alkotások ké-
szítõi közül B. Jász Jolán tan-
szakvezetõ Hadabás Gittát
emelte ki, aki több országos
eredménnyel is büszkélked-
het.

Gittát annak idején – tanár
és diák együtt számolják, hogy
már vagy nyolc-kilenc éve –
az édesanyja iratta be a dél-
utáni foglalkozásokra. Akkor
a kisiskolás lány hobbiként fog-
lalkozott a képzõmûvészettel,
de késõbb komolyra fordult a
dolog, és egyre több idõt is
szánt az alkotásra. Ma annyi-
ra fontos Gitta számára a kap-

Hadabás Gitta újabb arany diplomát nyert alkotásával

Gyulai „kismesterek”

csolat a képzõmûvészettel,
hogy a jövõjét is ezen a pályán
képzeli el. Érettségizõként az
Iparmûvészeti Egyetemre –
bejutott a második forduló-
ban – és a Mûegyetem ipari
termék- és formatervezõ sza-
kára jelentkezett. Foglalkozik
tûzzománccal, grafikával és
festészettel, s még csak vélet-
lenül sem tervezi, hogy egye-
temistaként elhanyagolná
Jana néni óráit.

A tanár természetesen
rendkívül büszke a tanítvány-
ra.

– Példamutató, amit Gitta
csinál. A munkája tükrözi az
iskolánkban folyó munkát
mind szellemiségében, mind
technikájában. Ma már önál-
lóan dolgozik, megbeszéljük
a témát, az elképzelést, és a
továbbiakban Gitta egyedül
alkot – mondja elismerõen B.
Jász Jolán.

Az elismerés pedig már
csak versenyeredményei mi-
att is joggal jár a fiatal gyulai
lánynak. Hogy csak a tanév
legfontosabb eseményeit em-
lítsük: Hadabás Gitta tavaly
szeptemberben az Országos
Gyermek Képzõ- és Iparmû-
vészeti Pályázaton arany ok-

levelet kapott, majd a Csabai
Garabonciás Napok képzõ-
mûvészet kategóriájában ki-
váló eredményt ért el, a leg-
frissebb díja pedig a Szivár-
vány 2006 Nemzetközi Gyer-
mek Képzõ- és Iparmûvészeti
Pályázat arany diplomája.

A képzõmûvész tanszak di-
ákjai közül a tûzzománcos csa-
patot emelte még ki a tan-
szakvezetõ. A Diákalkotók IV.
Országos Tûzzománc Bien-
náléján a gyulaiak kiválóan
helytálltak, a munkájukra csak
annyi panasza volt a zsûrinek,
hogy kevés anyagot használ-
nak – persze ez csak a szûkös
anyagi keretnek köszönhetõ.
Veszpi Andrea és Illich István-
né tanítványai – Antal Anita,
Hadabás Gitta, Hadabás Di-
ána, Illich Dóra, Kvasz Anita,
Mezõfi Viktória, Pavlick Pet-
ra, Szabó Csilla – a verseny
katalógusába is bekerültek,
Szabó Csilla alkotása is látha-
tó a színes kiadványban. Az
eredményes alkotók között
még meg kell említeni
Leskovics Esztert, aki több
mûvészeti ágban is dolgozik,
tanára szerint, ha kreatív al-
kotásról van szó, akkor rá le-
het számítani.                          K. A.

A Mágocsi Utcai Óvoda tör-
ténetében május 13-án ren-
dezték meg elõször a családi
sportnapot hétvégén, amikor
végre várakozáson felüli volt
az érdeklõdõk részvétele. A
tagintézmény-vezetõ, Nagy
Attiláné szerint az óvodások
legalább háromnegyede ré-
szese volt a programnak, s az
apróságokkal együtt anyukák,
apukák, nagyszülõk, kis- és
nagytestvérek érkeztek a vi-
dám délelõttre, amelyen már
a leendõ ovisok is ismerked-
tek a közösséggel.

A mozgalmasnak, sportos-
nak szánt rendezvény beme-
legítõ tornával kezdõdött,
majd csoportonként játékos
versenyekkel, óvodai nyelven
szólva irányított foglalkozás-
sal folytatódott. Persze az ön-
feledt játékra is jutott idõ, eh-
hez a tûzoltóságtól kölcsön-
kapott ugrálóvár különösen jó
lehetõséget biztosított. A szü-

A Mágocsi háromnegyede együtt szórakozott

Ovis sportnap
lõk felajánlásaiból megrakott
elemózsiás asztalkák is nagy
népszerûségnek örvendtek, a
gyümölcsök, frissítõk és a Gyu-
lakonyha Kht.-tól kapott po-
gácsa is mindegyszálig elfo-
gyott.

A csoportok játékaikkal be-
népesítették az óvoda udva-
rát, minden talpalatnyi hely-
re jutott foglalkozás. Az óvó-
nõk az intézmény minden
adottságát kihasználva úgy
szervezték a programot, hogy
jól hasznosuljanak azok a
mozgásfejlesztõ játékok, ame-
lyeket a tavaly elnyert 240 ezer
forintos pályázati támogatás-
ból vásároltak. Ezek haszná-
latát a gyerekeken túl még a
felnõttek is nagyon élvezték.

A közös játékok végén a
maradandó élmények mellett
egy-egy színes lufival távoztak
az apróságok az oviból szom-
baton.

– ván

A Magvetõ Református Ál-
talános Iskolában szomba-
ton, május 13-án rendezték
meg a hagyományos közös-
ségi programot, a családi na-
pot. Mint mindig, a rendez-
vény szervezésének ügyes-
bajos dolgait a Szülõk Isko-
lai Közössége vállalta magá-
ra. A szervezet elnöke, Kissné
Bódi Erika lapunknak el-
mondta, azért teszik ezt, mert
fontos számukra ez a nap.

– Az iskola a gyermekeink
második otthona. A gyermek-
nevelésben szeretnénk elke-
rülni a konfliktusokat, ehhez
elengedhetetlen, hogy a gye-
rekek életében fontos szere-
pet játszó felnõttek együtt-
mûködjenek. Ez a nap kivá-

Háromszáz ebéd készült a családi napon

Családi nap a Magvetõ református iskolában
lóan alkalmas arra, hogy a
pedagógusok és a szülõk
megbeszéljék a problémá-
kat, egyeztessék az álláspon-
tokat, megismerjék egymást.
Ugyanakkor egy kellemes ki-
kapcsolódás mindenkinek, a
családok legapróbb tagjaitól
a nagyszülõkön át a pedagó-
gusokig, illetve az iskolave-
zetésig. A fiatalságnak szóra-
koztató programokkal, a vál-
lalkozó kedvû felnõtteknek
hasznos elfoglaltsággal ké-
szültünk, s háromszáz sze-
mélyre fõzzük az ebédet –
mondta a SZIK elnöke szom-
baton valamivel dél elõtt,
amikor a bográcsokban már
rotyogott a krumplipaprikás.

A résztvevõk ekkor már jó

hangulattal töltötték meg az
iskolaudvart. Az egyik szeg-
letben a szorgos anyukák és
apukák fõztek és kürtõskalá-
csot sütöttek, a sportudvart a
futballverseny játékosai és
szurkolói népesítették be,
mások falrajzokat készítettek,
illetve a legapróbbak az
ugrálóvárban múlatták az
idõt. A templomkert virágzó
fákkal, bokrokkal övezett ját-
szóterén pónilovacskázni és
íjászkodni is lehetett, a vá-
rosban pedig hintózhattak a
gyerekek. A program zárása-
ként pedig a helyi fiatalok-
ból álló Outage és vendég
Megint Szerda együttes lé-
pett fel.

(ka)

B. Jász Jolán: példamutató, amit Gitta csinál, a munkája tükrözi az iskolánkban
folyó munkát

FOTÓ: KRISZTOVÁN ANNA

A Mágocsi óvodában szombaton a csoportok játéka-
ikkal benépesítették az intézmény udvarát

FOTÓ: TORDAI ATTILA

FOTÓ: TORDAI ATTILA



2006. MÁJUS 19., PÉNTEK, GYULAI HÍRLAP
 5. OLDALKULTÚRA u u u u u PROGRAMOK u u u u u IRODALOM uuuuu

PROGRAMAJÁNLÓ

MAGÁN-BESZÉD Németvárosi Attila írása

A csukáról I.
Az alábbiakban Idegen kép címû versem közlöm, némileg áttördelt

formában. A mûalkotás egy nagyobb ciklus, egy egészebb egész része,
melynek címe: Németvárosi csukák. Az Idegen kép valójában nem
létezik, lelõhelye az emlékezet egy eldugott raktára. A költemény a képen
látható csukáról beszél, a narratio idejét a halnak vízbõl való kiemelése
utáni perceire vonatkoztatván. A háttérben húzódó erdõben szarvasbõ-
gés látható.

Idegen kép
A Horgász Magazin egyik szeptemberi számában bukkantam rá.
Apa járatta, nyolc, bõröndnyi stóc volt felhalmozva
a lemezjátszós polc alatt. Alul a fekete-fehérek,
negatívok a sötétkamrában, fölül a színesek.

Zöld keretes címlapba szerkesztve,
októberi lapszám. A magasabb fickó horgászcsipesszel matat a
szûkre nyílt pofában,
a kisebb alak jobb kezében fogja, éppen elfér a tenyerében a
nyúlánk has,
baljával a horgászbotba kapaszkodik.
Silánynak mondanák, silány csuka, szivar, kölyök, méreten aluli,
pedig csak a lapszám volt régi s benne, a címlapba szerkesztve, a
kép távoli.
Közelrõl, elõttem, kezemben tartva szép, sárga hasú, gyöngyszí-
nû,
éppen méretes példány.

Erkel Ferenc ÁMK
A Karácsonyi János Katolikus Általános Iskola május 19-én, pénte-
ken 17 órától tartja kulturális bemutatóját. Testvérvárosunk, Ditzin-
gen mûvészei mutatkoznak be május 20-án, szombaton 17 órától
ünnepi gálamûsor keretében. A programokról a www.
muvhazgyula.hu internetes oldalon is olvashatnak.
Gyulai Várszínház
A kamaragalériában Munkácsy és a fotográfia címû fotókiállításra
várják az érdeklõdõket.
Városháza
A Gyulai Tavasz Fesztivál záró rendezvényeként kamarazenei kon-
certet adnak május 25-én, csütörtökön 19 órakor az Erkel Ferenc
Zeneiskola tanárai.
Nevelési Tanácsadó
A Korlátok és ölelések címû elõadássorozat következõ találkozójára
május 22-én, hétfõn 16 óra 30 perckor kerül sor.
Zöldkereszt
A Baba-Mama Klub május 22-én, hétfõn 15 órától szabad foglalko-
zásra várja az anyukákat és csemetéiket.
Várkert
A Vármúzeum egy éves születésnapját május 20-án, szombaton
Szabó Jenõ alpolgármester 10 órakor nyitja meg. Délelõtt történelmi
életképek, születésnapi torta és az Aradi Bábszínház elõadása várja
az érdeklõdõket. Délután az általános iskolák kulturális bemutató-
ja, Kepenyes Pál és Döge Csaba zenei mûsora és az Erkel kórus
fellépése szórakoztatja majd az ünneplõket. A vár nyitvatartási ideje
alatt a kovácsmûhelyben Alb Miklós tart bemutatót.
A városi gyermeknapot a mûvelõdési központ május 21-én, vasárnap
10 órától rendezi meg. Az Alapfokú Mûvészeti Iskola diákjai mazso-
rett és táncbemutatókkal lépnek fel. A NEO divatstúdió gyermekdi-
vat-bemutatót tart, amit déli mese és bábelõadás követ. A Hanta-
Banda gyermekmûsora után lesz a vetélkedõk eredményhirdetése.  A
vár kemencéjében 9 órától sütik meg az otthonról hozott ételeket.
Ditzingen tér
A ditzingeni testvérvárosi kapcsolat tiszteletére emléktáblát avatnak
a gyulai házigazdák és a németországi vendégek május 21-én,
vasárnap 17 órakor.
Karácsonyi János Katolikus Gimnázium
A könyvtárában május 20-án, szombaton 17 órától a 75 éves P.
Szabó Ferenc S. J. költõi estet tart. A rendezvény nyitott és ingyenes,
minden érdeklõdõt szeretettel várnak.
Szent József templom
Orgona hangversenyre várják május 21-én, vasárnap 16 órától az
érdeklõdõket.
Belvárosi templom
Csiszér László és barátai május 24-én, szerdán 18 órától tartanak
ingyenes koncertet Jöjj, hogy velünk együtt dicsérhesd Istent címmel.
Dürer Terem
Bak Imre Kossuth-díjas festõmûvész kiállítását Új képek címmel
nézhetik meg.
Százéves (Reinhardt) cukrászda
Távirat címmel láthatják Czutor Károly Sándor grafikus kiállítását.
Postagaléria
A békéscsabai Márvány fotómûhely Himnusz címû kiállítására
várnak minden érdeklõdõt.
Pándy Galéria
Volent Kati és tanítványai alkotásaiból látható kiállítás.
Eminescu Utcai Kisgaléria
Volent Kati grafikus önéletrajzi kiállítását láthatják A nõ és ami
mögötte van címmel.
Tessedik Sámuel Fõiskola Egészségügyi Intézete
A könyvtárban május 25-én, csütörtökön 15 órakor nyitják meg
Négykezes címmel Focht Anita és Volent Katalin kiállítását.
MROÖ Dokumentációs és Információs Központja
Cosmin Pop lelkész üvegre festett ikonkiállítása látható.
Petõfi filmszínház
Sacra Corona – magyar film – május 24-ig 17 órától. Ha te nem
lennél – feliratos francia film, 12 éven aluliaknak kísérettel – május
24-ig 19 órától.

A Corvin János Múzeum
meghívására igen neves alko-
tó képei érkeztek városunk-
ba. A budapesti születésû Bak
Imre festõmûvész a magyar
kortárs képzõmûvészet élvo-
nalbeli alakja. A Kossuth-dí-
jas alkotó életrajzában töb-
bek között ott áll a Munkácsy-
díj és a Kiváló Mûvész meg-
tisztelõ cím is. Válogatott
egyéni és csoportos kiállítása-
inak hosszú sorában az elsõ a
harminc évvel ezelõtti Ernst
Múzeum, melyet Stuttgart,
Bécs, Amsterdam, Helsinki,
New York, s még több tucat
világváros szerepel. Olyan sor
ez, melynek végén Gyula
büszkén állhat.

Az Új képek címmel ren-
dezett kiállítást Oroján István
gyulai festõmûvész nyitotta

A megnyitón „Találkozásaim Bak Imrével” címû írását olvasta fel Oroján István

Geometriába fogalmazva

meg, aki jó ismerõje a mes-
ternek. Találkozásaim Bak
Imrével címû írásában az el-
múlt negyven év azon ese-
ményeit idézte fel, melyek a
mûvészhez való szakmai és
emberi kötõdését erõsítették.
Oroján István elsõ ilyen él-
ménye, mikor is a ’60-as évek
második felében Mezei Ár-
pád mûvészeti filozófus egy
elõadásában – az akkor még
igen fiatal – Bak Imrét elhe-
lyezte a magyar mûvészettör-
ténet folyamatában, amely-
nek a mûvész máig aktív for-
málója.

Most kiállított munkái az
utóbbi néhány év termései.
Megelõzõ alkotásaihoz ké-
pest még kevesebb elemet
számba vevõ, még leegysze-
rûsítettebb képek ezek. Mint-

ha alkotójuk még és még töb-
bet ítélne fölöslegesnek, a ke-
vesebbet pedig még és még
fontosabbnak. A Dürer Te-
rem falain függõ, nagymére-
tû – 140x210-es – vászonra
festettakril képek szuggesztív
erõvel hatnak a látogatóra; di-
namikus színek váltásaival,
négyszögek tiszta formáinak
lüktetésével vonzzák a sze-
met. Mégsem erõszakosak,
sõt tartják a néhány lépésnyi
távolságot, ahonnan még jól
látható a részlet és egység te-
remtette, geometriába fogal-
mazott biztonság. A léleknek,
testnek is jólesõ egyensúly le-
hetõségei…

A kiállításon jelen voltak a
Lila iskola honismereti szak-
körös diákjai is. Ez bizonyára
külön örömöt jelentett az al-

kotó számára, hiszen maga is
oktat – igaz nagyobbacska
„gyerekeket” az Iparmûvésze-
ti Egyetemen. A mûvészeti
oktatás-nevelés ügyével kap-
csolatban elmondta, a heti
egy rajzóra nagyon kevés,
ugyanakkor hangsúlyozta,
hogy vizuális kultúra oktatá-
sára van szükség, aminek a
képzõmûvészet csak egy ré-
sze. A fiatalokat arra is meg
kell tanítani, hogy lássanak –
mondta.

A rendezvényen, melyen
városunk polgármestere is kö-
szöntötte az alkotót, Megyeri
Sándorné mint házigazda,
Tóth Tibor fõiskolai hallgató
pedig szavalatával gondosko-
dott az ünnepi hangulatról.
A kiállítás június 18-ig várja
az érdeklõdõket.                   Sz. K.

A kulturális fesztivált má-
jus 26-án és 27-én 650 diák
részvételével rendezik meg
az Erkel gimnázium tanárai
és diákjai, akiknek célja, hogy
minél több érdeklõdõ vegyen
részt a programokon. A meg-
mérettetéseket pénteken a
vers- és prózamondók kez-
dik, és a szólóénekesek zár-
ják szombaton. Bár idén ke-
vesebben jelentkeztek, mint
az eddigi években, a prog-
ram városunk hét kulturális
intézményében zajlik. A rész-
letes programot lapunk mel-
lékletében nézhetik meg.

650 diák nevezett 14 kategóriában

XXII. Erkel Diákünnepek
Zsûritagoknak idén is az

adott kategóriák legnevesebb
képviselõit hívták meg. A
szakértõk máris megkezdték
a munkát, mivel a képzõmû-
vészeti alkotások értékelése
már május 15-én megtörtént.

A diákünnep elsõ délelõtt-
jén a prózamondók, népdalt
éneklõk és a képzõmûvészek
mérik össze tudásukat, és ki-
hirdetik az irodalmi alkotá-
sok kategóriájának nyertese-
it. Délután a szavalók, tánco-
sok, zenészek versenghetnek,
és a fotókiállítás megnyitó-
ján is eredményt hirdetnek.

A szervezõk szabadidõs prog-
ramokkal is várják a résztve-
võket: Kardos György és a
Téglás zenekar, Balogh Ta-
más rendhagyó irodalomórá-
ja és Hajdú Szabolcs filmje
közül választhatnak a kikap-
csolódni vágyók. Az ünnepé-
lyes megnyitót a fáklyás fel-
vonulás végállomásánál, a
várkertben tartják. Az esti szó-
rakozást a Dirty Slippers és a
Supernem zenekar fellépése
garantálja.

Szombaton a „világot je-
lentõ deszkákon” folyik majd
a küzdelem. Az arany, ezüst

vagy bronz minõsítésért az
irodalmi színpadosok, a rö-
vidfilmesek és az énekkarok
vetélkednek. Természetesen
ezen a napon is lehetõség nyí-
lik „lazább” programokra: fel-
olvasóest, amatõr együttesek
fellépése és Street-Ball mér-
kõzés is lesz. A mûvelõdési
központban este hatkor kez-
dõdõ gála lehetõséget ad a
díjazottaknak a fellépésre. A
plakettek tulajdonosait a
Stage Line és a La Bomba
együttesek követik a színpa-
don.

(zsanett)

Kedves Gyulaiak!
Szeretettel meghívjuk Önöket a Vármú-

zeum 1 éves születésnapjára és a múzeumi
világnap alkalmából rendezett programja-
inkra május 20-án 10 órától. Nagy szeretet-
tel várunk minden érdeklõdõt a születésnap
záró rendezvényére május 20-án, szomba-
ton 17 órára a vár udvarára, a Corvinus
Blockflöte Együttes Reneszánsztól a barokk
muzsikáig címû koncertjére. Az elõadásra
ingyenes a belépés 16 óra 45 perctõl.

CORVIN
János Múzeum
Gyula, Kossuth
utca 19.,
tel.: 66/464-117

HIRDETÉS

Telefon: (30) 218-59-75

HIRDETÉS

KERESEK 3–15 MILLIÓ FT-OS INGATLANOKAT!

Stuttgart, Bécs, Amsterdam, Helsinki, New York és számos más nagyváros után Gyulán állított ki Bak Imre
festõmûvész (képünkön balról). A tárlatot Oroján István festõmûvész nyitotta meg a Dürer Teremben

FOTÓ: KEREKES ISTVÁN
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KÉKHÍREK

MUNKA
A Békés Megyei Mun-

kaügyi Központ Gyulai
Kirendeltségének tájé-
koztatása szerint az aláb-
bi bejelentett álláshelyek
vannak Gyulán, illetve
környékén. Bõvebb felvi-
lágosítást a jelentkezõk
a kirendeltségen kapnak:
Gyula, Szent István u.
27/B, tel.: 66/463-257,
66/463-368.

A rendõrség elsõ negyed-
éves értékelése alapján a bal-
eseti statisztikák romlottak a
tavalyi évhez képest. A meg-
elõzés érdekében közlekedé-
si akciósorozatot indított a
Gyulai Rendõrkapitányság.
Az intézkedés apropóján szer-
kesztõségünk is szeretne in-
formációt adni olvasóinak az
„Ön dönt: iszik vagy vezet”
kérdés eldöntéséhez. Ehhez
dr. Bencsik Endre Emberi Té-
nyezõk a közlekedésben címû
kiadványát hívtuk segítségül.

Minden sofõrnek el kell fo-
gadnia azt a tényt, hogy az
alkohol hatására érzékszervei
„tréfát ûznek” vele: romlik a
látás és mozgás összerende-
zettsége, a mozdulatok dur-
vábbá válnak és az egyensúly-
érzet sem mûködik megfele-
lõen. Leginkább a látás az az
érzék, amit befolyásol a bódu-
lat. Ilyenkor növekszik az el-
vakítás veszélye, és beszûkül a
látótér is.

De ha ez nem lenne elég
ahhoz, hogy italfogyasztás
után a sétát válasszák a négy
kerék és a lóerõk helyett, arról
se feledkezzenek meg, hogy a
megivott alkoholmennyiség-
gel arányosan romlik a reak-
cióidõ, csökken a felelõsség-
érzet és az önkontroll. A bal-
eseti kockázat két korsó sör
esetében már négyszeresére
növekszik. Arról nem is be-
szélve, hogy az ittas vezetést a
törvény is bünteti. Szabály-
sértési eljárás során ez eset-
ben a maximális bírság akár
100 ezer forint és a jogosít-
vány egy éves bevonása is le-
het. Büntetõeljárás esetében
pedig a bíróság ítélkezik a le-
fülelt sörözõ felett.

Az ital hatását pedig sem a
tele gyomor, sem a kávé nem
csökkenti, vagy semlegesíti.
Nem árt mérlegelni tehát,
hogy kockáztatják-e önmaguk
és környezetük biztonságát a
szeszesitalok kedvéért.     B. Zs.

u A lakosság segítsé-
gét kéri a rendõrség. Kö-
zépkorú nõ tört be május 9-
én a Béke sugárút és a Gyár
utca sarkán lévõ Stihl üzlet-
be, ahonnan egy 120 ezer fo-
rint értékû láncfûrészt tulaj-
donított el. A hölgy biciklin
távozott a Gyár utca irányá-
ba. Akik információval segí-
teni tudják a nyomozást a 107-
es és a 361-644-es telefonszá-
mon jelentkezhetnek.

u Rendõrnõt ütött meg
igazoltatása során egy 31 éves
férfi május 11-én, csütörtö-
kön. Az ügyészség hivatalos
személy elleni erõszakos bûn-
tett miatt vette õrizetbe a he-
lyi lakost. A rendõrnõ könnyû
sérülést szenvedett.

u A Karácsonyi János
utcában vízvezeték-szerelõ-
nek adta ki magát egy férfi.
Amíg a tulajdonos a fürdõ-
szobában pakolt, az álszak-
ember a munkadíjon kívül
még 250 ezer forintot vett
magához.

u Lopott kerékpárnak
vett vonatjegyet egy férfi.
Sarkadon leszállás után iga-
zoltatták a „bicikligyûjtõt”,
akinél a házkutatás során még
két, Gyuláról „elkötött” bi-
ciklit találtak a rendõrök.

u A Pándy Kálmán kór-
házban május 13-án újra be-
tegek pénzét vitték el isme-
retlen tettesek. A hölgyeknél
összesen 11 ezer forint volt.

u Diszkóban szórakozó
fiatal mellényébõl loptak el
május 13-án, éjszaka egy 30
ezer forint értékû mobiltele-
font és egy másfél millió fo-
rintot érõ inzulinpumpát.

u Az 1. Számú Általá-
nos Iskola büféjébõl május
14-én különbözõ édességeket
vittek el 80 ezer forint érték-
ben. A rendõrség néhány órá-
val az intézkedések megkez-
dése után õrizetbe vett egy
férfit, aki gyanúsítható a betö-
rés elkövetésével.

u A mentõszolgálat je-
lentése szerint fõként bel-
gyógyászati rosszullétekhez ri-
asztották a mentõket hétvé-
gén. Egy otthoni haláleset-
hez hívták ki a szolgálatot,
más rendkívüli eset nem tör-
tént.

u Harminc millió forint
értékben foglaltak le csem-
pészárut a vámosok május 15-
én éjszaka, amikor tételes vizs-
gálatnak vetettek alá egy Tö-
rökországból érkezõ kamiont,
amely a gyulai határátkelõn
próbált belépni az országba.
A raktérben márkavédett par-
fümöket és ruházati cikkeket
találtak, amelyekrõl kiderült,
hogy egytõl-egyig hamisítvá-
nyok. A lefoglalt tárgyak meg-
semmisítésérõl a vámnyomo-
zó hivatal vizsgálata után a
bíróság dönt.

u Biztonságiöv-szimulá-
tort lehet kipróbálni május
26-án, pénteken 10–16 óra
között. A rendõrkapitányság
munkatársai minden érdek-
lõdõt várnak a mûvelõdési
központ mögötti füves terü-
leten.

u Békéscsabán a kór-
ház traumatológiai osztályá-
nak elõterében egy vereke-
dés végére hat lövéssel tettek
pontot. Az eddigi adatok sze-
rint a gázpisztolyt önvédelem-
re használta a tulajdonosa. A
rendõrség gyorsított eljárás ke-
retében, szakértõk bevonásá-
val folytatja a nyomozást.

Közlekedési akciósorozatot indítottak

Alkohol és vezetés

ÉVFORDULÓK Összeállította: Nagy Éva

1901. május 19-én, 105 évvel ezelõtt a városháza termében
tartott gyûlésen a Gyulai Tejszövetkezet Lukács György fõispán
elnöklete mellett 87 taggal, 158 üzletrésszel megalakult.

1961. május 19-én, 45 évvel ezelõtt megjelent Gyulai Hírlap
beszámolt a Gyulán megtartott országos könyvtáros-nap eseménye-
irõl. A rendezvényen 60 járási és városi könyvtáros vett részt.

1966. május 20-án, 40 évvel ezelõtt megjelent Gyulai Hírlap
közölte, hogy megjelent a Békési Élet címû népszerû tudományos
és kulturális antológia elsõ száma.

1966. május 20-án, 40 évvel ezelõtt megjelent Gyulai Hírlap
rövid hírt közölt arról, hogy Gyula is tagja lett a Magyar Urbaniszti-
kai Társaságnak.

1471. május 21-én, 535 évvel ezelõtt született Nürnbergben
Albrecht Dürer (meghalt 1528-ban) német festõ és grafikus. Ajtós
községbõl származott a család.

1966. május 21-én, 40 évvel ezelõtt lépett fel elõször Gyulán a
Pécsi Balett.

1851. május 22-én, 155 évvel ezelõtt nyílt meg a gyulai második
gyógyszertár „Szentháromság” elnevezéssel.

1986. május 23-án, 20 évvel ezelõtt báró Apor Vilmos vértanú
gyõri püspököt végleges nyughelyére helyezték a gyõri székesegy-
ház Szent László-kápolnájában.

Meghívó
Értesítjük a tisztelt kereskedõket, vendéglátósokat, ma-

gánszállásadókat, hogy a tevékenységüket érintõ hatályos,
különbözõ ágazati jogszabályok (közegészségügyi, mun-
kavédelmi, fogyasztóvédelmi, közrendvédelmi, adóügyi,
kereskedelmi hatósági stb.) elõírásairól és azok gyakorlati
alkalmazásáról a Polgármesteri Hivatal szervezésében  tá-
jékoztató fórumot tartunk.

Célunk az Önök munkájának segítése, felkészítés az
idegenforgalmi szezonban  várható ellenõrzésekre, napra-
kész információk  továbbítása. A tájékoztatást követõen  az
elõadók válaszolnak kérdéseikre.

A fórum helye, idõpontja: Agro Hotel (Gyula,
Part u. 5. szám) Konferenciaterem, május
24., szerda 17 óra.

Minden érdeklõdõt tisztelettel meghívunk és várunk.

Becsyné dr. Szabó Márta jegyzõ

HIRDETÉS

ELELELELELVVVVVEEEEESSSSSZZZZZETETETETETTTTTT
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Általános iskolai végzett-
séggel rendelkezõknek: se-
gédmunkás 2 fõ, mosogató 1
fõ. Szakképzettséggel rendel-
kezõknek: kõmûves 2 fõ, ru-
házati bolti eladó 1 fõ, CNC-
gépkezelõ 2 fõ, hentes 1 fõ,
pultos 2 fõ, élelmiszerbolti
eladó 1 fõ, asztalos 1 fõ, he-
gesztõ 10 fõ, festõ és mázoló
10 fõ, tehergépkocsi-vezetõ 3
fõ, pék 1 fõ, szakács 1 fõ,
lakatos 2 fõ, szerszámlakatos
1 fõ, marós 1 fõ, fémipari mun-
kás 1 fõ, gépjármûszerelõ 1
fõ, esztergályos 1 fõ. Közép-
fokú végzettséggel rendelke-
zõknek: üzletkötõ 5 fõ. Fel-
sõfokú végzettségûeknek:
élelmiszeripari mérnök 1 fõ,
minõségbiztosítási vezetõ 1 fõ.

UMBOD   UMBO BABABOLTD
ÓRIÁSI VÁLASZTÉK, ALACSONY ÁRAK.

Kezdje a kelengyevásárlást nálunk. Megéri!
TRAVEL SYSTEM babakocsik (Pierre Cardin, ABC

Design, Pikolo) 10% engedményel
kaphatók, amíg a készlet tart!

Nyári sportbabakocsik érkeztek.
Gyula, Rákóczi F. u. 4. (a piacnál), tel.: 465-489, 30/318-9181
Nyitva tartás: hétköznap 9–17 óráig, szombat és vasárnap 9–12 óráig

HIRDETÉS

ÚJ AKCIÓK!
Díjmentes ügyintézés!
Személyikölcsön-akciók!
– Fix kamat: korábban felvett hiteleit kiválthatja,
megnövelheti akár jövedelemigazolás nélkül is.

410 000 Ft – 9 650 Ft/hó, 820 000 Ft – 19 300 Ft/hó.
Jövedelemigazolás nélkül is igényelhet:

– szabad felhasználású jelzáloghitelt
1 millió Ft – 8 220 Ft/hó, 3 millió Ft – 24 661 Ft/hó;

– lakásvásárlási hitelt
1 millió Ft – 5 890 Ft/hó, 5 millió Ft –29 451 Ft/hó.

LUDÁNYI ANDREALUDÁNYI ANDREALUDÁNYI ANDREALUDÁNYI ANDREALUDÁNYI ANDREA
06-70/222-195606-70/222-195606-70/222-195606-70/222-195606-70/222-1956

HIRDETÉS

2006. június 19–23-ig ½ 8–16 óráig
napközis tábor kerül megrendezésre
5–14 évesek részére

KIRÁLYI TÁBOR néven
a GYULAI BAPTISTA GYÜLEKEZETBEN.
Cím: Gyula, Munkácsy u. 11/B. Hozzájárulási díj: 600 Ft/nap.
Napi 3 × étkezés. Jelentkezni a 06-20/886-20-83, 06-20/886-
07-26 telefonon június 12-ig.

Fogyjon és
gyógyuljon
a fekvõ infraszaunával!

BARNULJON
a szoláriumban!

Gyula, Irinyi János u. 14. szám alatt

ÉRDEKLÕDÉS ÉS BEJELENTKEZÉS:
06-20-452-7006.

HIRDETÉS 12345678901234567
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12345678901234567
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12345678901234567
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12345678901234567
12345678901234567
12345678901234567
12345678901234567
12345678901234567
12345678901234567
12345678901234567
12345678901234567
12345678901234567
12345678901234567

A PARADICSOMI
LOTTÓZÓ

Az ötös lottó
fônyereménye:  1,04 milliárd Ft

„NYERÕZÕ”!
Szombaton is

15 óráig nyitva!

Még mindig
Keresünk

ügyfeleink részére
2–12 MILLIÓ FORINTIG

családi házakat.

VÁR-LAK
Ingatlan- és Értékbecslõ Iroda

5700 Gyula, Jókai u. 14.
Tel./fax: 66/461-019 á Mobil: 30/9855-779

www.varlak.hu

NE FELEDJE! A VEVÕ ELÕSZÖR HOZZÁNK JÖN!

hitelt tõlünk sem kap,
velünk mégis
boldogulhat!

06-30/26-91-722
06-20/37-34-594

IngyenIngyen
HIRDETÉS HIRDETÉS HIRDETÉS

Animátorok jelentek meg városunk turisztikai égboltján

Kérdezzék õket!

Dr. Perjési Klára: városunk 8 uniós pályázaton szerepelt sikerrel, a „Kérdezz en-
gem!” Információs és Segítõ Animátori szolgálat megvalósítása címû program idén
az év önkormányzati projektje lett. Felvételünkön: Gyulavári Andrea, dr. Perjési
Klára és Sós Judit

Némi túlzással élve, cso-
dát várnak azoktól a fiatalok-
tól, akik az elmúlt héten pén-
teken sikerrel vették a  „Kér-
dezz engem!” Információs és
Segítõ Animátori szolgálat
megvalósítása címû projekt
utolsó lépcsõjét, a vizsgát. Et-
tõl a héttõl 24, ötletektõl duz-
zadó fiatal animátor segíti az

idegenforgalomban dolgozók
munkáját.

Gyulavári Andrea, a Tu-
risztikai Hivatal vezetõje is
nagy reményeket fûz az
animátorokhoz, akiknek a fel-
adata igencsak összetett. Alap
volt kiválasztásuknál a diplo-
ma és a nyelvismeret. Mun-
kájukkal a Gyulán pihenõ tu-

ristákat kell elkápráztatniuk.
Feladatuk nem egyszerû in-
formációátadás, hanem prog-
ramszervezés és szórakozta-
tás is. Az animátorokat a Kér-
dezz engem! feliratú ruháik-
ról ismerik fel a turisták, akik
minden bizonnyal hamar
megkedvelik a fiatalok segítõ
tevékenységét.                      M-P. J.

FOTÓ: KEREKES ISTVÁN
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GYULA TELEVÍZIÓ

KERT-ÉSZ Pomázi Ferenc tanácsai

UHF 22 Matávkábel 05

CIVIL ÉLET

FOTÓ: KISS ZOLTÁN

FELHÍVÁS
Tisztelt Adózók! A Pol-

gármesteri Hivatal Adócso-
portja felhívja az egyéni vál-
lalkozók és gazdálkodó szer-
vezetek figyelmét, hogy a
2005. évben folytatott, adó-
köteles vállalkozási tevé-
kenységükrõl a vállalkozók
kommunális adója és a he-
lyi iparûzési adóbevallásu-
kat legkésõbb 2006. május
31-ig az Adócsoporthoz szí-
veskedjenek benyújtani.

A bevallásokat az adózó-
nak abban az esetben is be
kell nyújtani, ha a tevékeny-
ségét nem folytatta az adott
évben, illetve akkor is, ha
adófizetési kötelezettsége
nem keletkezett. Az adóbe-
vallási nyomtatványokat
postai úton megküldtük az
érintetteknek, szükség ese-
tén további nyomtatvány a
Hivatal Adócsoportjánál be-
szerezhetõ.

Becsyné dr. Szabó Márta
                                                                                                             jegyzõ

ÍRÁSBESZÉD Bokor Ildikó  grafológus
www. grafoildi.uw.hu  Telefon: 20/242-5077

Virágok vasárnap
Tisztelt Kertbarátok! Az elmúlt vasárnapi

virágos rendezvény ismét megmutatta, hogy
nagyon sok ember szereti a virágokat és a
növényeket. Még olyan kedves nézelõdõ is
akadt szépszámmal, akinek ugyan nincs se
kertje, se balkonja, de azért valami vidámat,
szépet vitt és vett kis hajlékába. A növények,
ha megkapják a szeretetteljes gondoskodást,

akkor képesek visszafogni igényeiket, hogy élni tudjanak szû-
kös körülményeik közt is. Számos nézelõdõ félt megkérdezni az
eladót, hogy egy-egy növénynek mi az igénye, ápolási munká-
ja. Sokéves tapasztalatom, hogy az eladók többsége felkészült
szakember, és ha egy-két növény fel is adja a leckét nekik,
egymást kisegítve biztonsággal ajánlják azokat is. A növények
kiültetése és átültetése mindig gondot okoz. Több kedves
érdeklõdõ bizonytalanságban van ebben a kérdésben. Általá-
ban azokat a szobanövényeket ültetjük át évente, amelyek
jelentõsebb virágzással vagy növekedéssel ajándékoznak meg
minket. Akiknek van kertjük, azok a szobanövényeket nyugod-
tan kitehetik tavasztól õszig, természetesen a növény fényigé-
nyének figyelembe vételével. Lehetõleg süllyesszük le a földbe,
hogy a cserépen keresztül is egyenletesebb legyen a vízellátása.
Szabadföldi növényeket pedig egész évben vásárolhatunk a
faiskolákban és telepíthetünk otthonaikban.  Jó hétvégi ker-
tészkedést mindenkinek!

Önismeret
Az önmegismerés útján jön létre az önis-

meret, ami napjainkban meglehetõsen el-
csépelt szónak tûnik. Gyakran hallhatjuk
különbözõ fórumokon, de valós értelmével,
értékével kevesen vannak tisztában. Ha bele-
gondolunk abba, hogy az önismeret hiánya
végül is az ismeretlen ént jelenti. Az sok
embert megriaszt, amikor nincs tisztában

önmagával. A személyiség megismerésének igénye igen sok
modell kidolgozására serkentette a pszichiátereket, pszicho-
lógusokat, és egyértelmûen a grafológusokat is. „A személyi-
ség az egyes emberi lény teljes szellemi struktúrája, felöleli az
emberi jellem minden összetevõjét: az intellektust, a tempe-
ramentumot, a készségeket, erkölcsiséget, és minden olyan
attitûdöt, amely önmagában élete során kiépült.” Az ember
legalapvetõbb jellemzõje egyedisége. Pontosan ugyanolyan
személy, mint õ, sohasem létezett, és nem is fog létezni többé.
Az embert akkor tanulmányozzuk tehát legteljesebben, ha
egyéniségnek, egy megismételhetetlen remekmûnek tekint-
jük. A grafológusok a teljes személyiségkép elkészítéséhez
vizsgálat tárgyának tekintik: az Én-hez való viszonyt, a
szociabilitást, az érzelmi életet, a mentális jellemzõket, az
energizáltságot, a munkatevékenységet, a motivációkat, az
ösztönterületet. Ezen ismeretek halmaza az analízisen túl, a
teljes személyiségportré elkészítésének alfája és omegája.
Amikor együtt tudunk élni jó és rossz tulajdonságainkkal,
akkor élünk együtt saját énünkkel.

2006. 05.19. (Péntek) 10.00 Mûsorkezdés 10.02 Napi Gondolat 10.07 GYULAI
KORZÓ: * Születésnapomra * A tanítványok kiállítása 10.56 Közvetítés felvételrõl
Gyula Város Képviselõ-testületi ülésérõl 11.58 Mûsorzárás 12.00 Képújság 20.00
Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 Híradó 20.20 Közvetítés felvételrõl Gyula
Város Képviselõ-testületi ülésérõl 21.40 Híradó 21.53 Közvetítés felvételrõl Gyula
Város Képviselõ-testületi ülésérõl 22.28 Mûsorzárás 22.30 Képújság 2006. 05. 20.
(Szombat) 9.30 Mûsorkezdés 9.32 Napi Gondolat 9.37 Híradó 9.50 Közvetítés
felvételrõl Gyula Város Képviselõ-testületi ülésérõl 11.20 Híradó 11.35 Közvetítés
felvételrõl Gyula Város Képviselõ-testületi ülésérõl 12.35 Mûsorzárás 12.37 Képújság
20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 Esõ elõtt macedón-angol-francia
film (12) 21.55 Mûsorzárás 21.57 Képújság 2006. 05. 21. (Vasárnap) 9.30
Mûsorkezdés 9.32 Napi Gondolat 9.37 Esõ elõtt macedón-angol-francia film (12)
11.35 A Boondockers koncertjébõl 11.55 Mûsorzárás 11.57 Képújság 20.00 Mûsor-
kezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 Heti hírösszefoglaló 20.32 Én és a nagyapám
magyar  film 22.02 Mûsorzárás 22.04 Képújság  2006. 05.22. (Hétfõ) 10.00
Mûsorkezdés 10.02 Napi Gondolat 10.07 Heti hírösszefoglaló 10.32 Én és a
nagyapám magyar film 12.02 Mûsorzárás 12.04 Képújság 20.00 Mûsorkezdés 20.02
Napi Gondolat 20.07 Híradó 20.25 Békéscsaba–Ferbonex Gyulai SE   NBII-es férfi
kézilabda-mérkõzés 21.45 Híradó 21.58 Mûsorzárás 22.00 Képújság 2006. 05.23.
(Kedd) 10.00 Mûsorkezdés 10.02 Napi Gondolat 10.07 Híradó 10.25 Békéscsaba –
Ferbonex Gyulai SE   NBII-es férfi kézilabda-mérkõzés 11.45 Híradó 11.58 Mûsorzárás
12.00 Képújság 20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 Történelmi városok:
Sopron 20.29 Ferbonex Gyulai SE–Makói NKSE NBI/B-s nõi kézilabda-mérkõzés
21.54 Mûsorzárás 21.56 Képújság 2006. 05.24. (Szerda) 10.00 Mûsorkezdés
10.02 Napi Gondolat 10.07 Történelmi városok: Sopron 10.29 Ferbonex Gyulai SE –
Makói NKSE NBI/B-s nõi kézilabda-mérkõzés 11.54 Mûsorzárás 11.56 Képújság
20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 Híradó 20.22 Miénk itt a tér –
jelentés a gyulai Kossuth téri munkálatokról 20.57 Élet-mentõ: * Dohányzás *
Szenvedélybetegség * Rend a lelke mindennek 21.29 Márió a harmonikás 21.45
Híradó 21.58 Mûsorzárás 22.00 Képújság  2006. 05. 25. (Csütörtök) 10.00
Mûsorkezdés 10.02 Napi Gondolat 10.07 Híradó 10.22 Miénk itt a tér – jelentés a
gyulai Kossuth téri munkálatokról 10.57 Élet-mentõ: * Dohányzás * Szenvedélybe-
tegség * Rend a lelke mindennek 11.29 Márió a harmonikás 11.45 Híradó 11.58
Mûsorzárás 12.00 Képújság  20.00 Mûsorkezdés 20.02 Napi Gondolat 20.07 GYULAI
KORZÓ:  *A fiatalok és az unió kapcsolata * Gershwin est 20.56 Hírek 2005-bõl május
21.56 Mûsorzárás 21.58 Képújság

u A Lisztérzékenyek Ér-
dekképviseletének Orszá-
gos Egyesülete május 20-
án, szombaton elsõ alkalom-
mal rendezi meg Ha a kenyér
árt neked címmel a Lisztér-
zékenyek világnapját. Békés-
csabán a Csaba Centerben
dr. Bódi Piroska gyermek
gasztroenterológus és Seres-
né Szabó Ágnes a gyermek-
kórház dietetikusa válaszol az
érdeklõdõk kérdéseire 10–12
óra között. Az egyesület a gyu-
lai tagokat és érdeklõdõket is
szeretettel várja.

u A Gyulai Nyugdíjasok
Polgári Egyesülete május
26-án, pénteken 17 órakor sza-
lonnasütõ majális délutánt
rendez a németvárosi Mária
Múzeum (Apor tér 1.) udva-
rán. A szervezõk az egyesüle-
ti tagokat és az érdeklõdõket
is várják a „batyus” program-
ra.

u A Nagycsaládosok
Egyesülete május 26-án tart-
ja következõ találkozóját. Az
egyesületi tagoknak eddig az
idõpontig kell befizetniük az
éves tagdíjat, ami 3600 forint
családonként.

u A Hagyományõrzõ
Gazda és Kertbarát Kör má-
jus 27-én, szombaton a Kis-
gazda Székház udvarán ren-
dezi meg a IV. Hagyomány-
õrzõ Gazdaudvar programja-
it. Idén a konyhamûvészet
kedvelõi birkapörköltfõzõ ver-
senyre is benevezhetnek.

u A Nagycsaládosok Or-
szágos Egyesülete június
6-án Bugacra szervez kirán-
dulást. Az utazás költségérõl
és a részletekrõl Szaszákné
Megyeri Ágnesnél lehet érdek-
lõdni a 06-70-577-6594-es és
a 632-327-es telefonszámo-
kon.

u A Zerge Ifjúsági Túra-
csoport Egyesület élspor-
tolók jelenlétével hívja fel a
figyelmet június 9–11-ig az
V. Élõvíz-csatorna emléktú-
rával a sport, az egészséges
élet, a környezetvédelem fon-
tosságára és a csatorna ide-
genforgalmi jelentõségére.

Játék a múzeummal

Az utolsó forduló kérdé-
seire a helyes válaszok: 6/1. A
várépület elsõ konkrét emlí-
tése 1445-bõl való. 6/2. A vár
régészeti feltárása 1953-ban
kezdõdött el Lükõ Gábor irá-
nyításával.

A Corvin János Múzeum és a Gyulai Hírlap ver-
senyt hirdetett a május 18-i Múzeumi Világnap
tiszteletére. A gyulai múzeumokkal kapcsolatos
kérdéseket hat fordulón keresztül követhették a
játékosok. Azok között, akik minden forduló kérdé-
seire helyesen válaszoltak, értékes nyereményeket
sorsolunk ki május 20-án, szombaton a Várkertben
10 órakor a Vármúzeum 1 éves évfordulójára rende-
zett ünnepi programon. Várjuk olvasóinkat!

Az önkormányzat VI. Gyu-
lai Virágok Vasárnapja elne-
vezésû rendezvénye bebizo-
nyította, hogy nemhiába nyer-
te el tavaly városunk a Virágos
Magyarországért verseny
egyik fõdíját. Most szemmel
látható volt, hogy a gyulaiak
mennyire szeretik és mennyi-
re becsülik a növényeket, vi-
rágokat. A vásáron idén 51
kiállító vett részt, felvonultat-
va a kertépítéshez szükséges
kellékek széles palettáját. A
forgatagban az ember csak
kapkodta a fejét, itt is, ott is
gyönyörû növények, érdekes
cserepek, hasznos munkaesz-
közök, színes játékszerek, bú-
torok kínálták magukat vásár-
lásra. A segítõkész eladók, a
hozzáértõ szakemberek taná-
csai pedig tovább erõsítették
az emberben, bizony vásárol-
ni és kertészkedni kell.

A vasárnapi program meg-
nyitóján dr. Petrekovich Perjés
András, a Kert- és Tájépítõk
Szövetségének elnöke arra
emlékeztetett bennünket,
hogy a gyulai virágosításnak
már régi hagyományai van-
nak, a vásártartás pedig külö-
nösen régi joga és lehetõsége
a városnak. Hegedûs Ágoston,
aki a Jó Föld márkanevû ter-

Több ezer érdeklõdõ a Gyulai Virágok Vasárnapján

Minõségi kínálat virágból

mékkel Kecskemétrõl érke-
zett, arra hívta fel a helyiek
figyelmét, hogy Gyulán már
akkor német-magyar kétnyel-
vû dísznövénykertészképzés
volt, amikor az uniós csatla-
kozás még távol állt tõlünk. A
virágföldet elõállító vállalko-
zás vezetõje annak a remé-
nyének adott hangot, hogy ezt
a képzést esetleg újra indítja
Gyula. Ugyanakkor a szakem-
ber jó szándékú irigységét is
kifejezte, miszerint ebben az
alföldi kisvárosban ilyen nagy-
szabású vásárt rendeznek az
árusok és a kertészkedõk örö-
mére.

A Gyulai Virágok Vasárnap-
jának fõrendezõje, a város fõ-
kertésze, Szathmáry Zsolt,
mint házigazda értékelte la-
punknak a vasárnapi rendez-
vényt.

– Az idei vásárra három
megyébõl – Bács-Kiskun,
Csongrád, Békés – érkeztek
kiállítók, mégis elmondhat-
juk, hogy a legtöbb kategóriá-
ban a gyulai árusok kínálata
volt a legjobb minõségû. A
keramikusok közül ki kell
emelni Baginé Faragó Ágotát
és Gál Attilát, kerti bútoraival
szintén a minõséget képvisel-
te Lengyel Tamás, az ámpol-

nanövények között a legszeb-
beket Gyulai Zoltán kínálta,
a Németi Kertészet pedig a
szokásos bõséges választékkal
nyûgözte le a vásárlókat. A
díszcserjék kategóriájában a
Boglárka Kertészet standja
emelkedett ki, kerti gépekkel
volt jelen a Danszki-Csiszér
Kft., a virágüzleteink – Tün-
de, Kamilla, Selyem – szin-
tén pompás megjelenéssel
gazdagították a programot. A
kiállítók közül a két játéksze-
reket forgalmazó cégnek is
van gyulai kötõdése, a Haász
Kft. Belsõ-Törökzugban, a
Climbernet Észak-Törökzug-
ban készített nekünk játszóte-
ret. Köszönettel tartozunk a
Jó Föld forgalmazójának, u-
gyanis a „földkóstolásból”
megmaradt speciális virágföl-
det felajánlotta az önkor-
mányzatnak. A hangulatos
mûsorral Kepenyes Pál és csa-
pata is hozzájárult a sikerhez.
A fõszponzor szerepét pedig a
Gyulai Várfürdõ Kft. vállalta.
Összességében a csodálatos
idõjárás, a színpompás stan-
dok és a szórakoztató mûsor
szépszámmal vonzották az ér-
deklõdõket. Idén legalább öt-
ezer ember fordult meg a vi-
rágvásáron.                            K. A.

Idén 51 kiállító vett részt és legalább ötezer ember fordult meg a vásáron
FOTÓ: KEREKES ISTVÁN
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SPORTHÍREK

nyílik május 22-én, hétfõn a Bodoki u. 11.
szám alatt, az OTP mögött. A kínálatban: Nike, Fila,
Mission sportruházat és cipõ
......................................................................................

Nyitva: hétfõtõl-szombatig 8–18 óráig.
Várjuk a Kedves Vásárlókat!

MERCEDESZ

Sport Bolt

Röplabda
A polgármesteri hivatal

sportreferensei 17 csapat rész-
vételével rendezik meg a Vá-
rosi Tornacsarnokban május
20-án, holnap 9 órától a VII.
Országos Röplabda Tornát. A
kupára az ország minden ré-
szérõl érkezett nevezés. Két
kategóriában, egyszer 15 per-
ces körmérkõzésekkel dõl el
a csapatok végsõ helyezése. A
dobogós helyekért fél kettõ-
tõl folyik majd a küzdelem,
reméljük még ekkor is szur-
kolhatunk a hazai indulók-
nak.                                                                        (bzs)

Sakk
A Park Hotel éttermében

május 20-án, szombaton 9 órá-
tól rendezik meg a Megyei
Egyéni Ifjúsági Sakkbajnok-
ságot. A versenyzõk hat kor-
osztályban, már tizenötödik
alkalommal küzdenek meg a
Park Kupáért.                        (zs-)

Tenisz
Szeged csapata május 13-

án fogadta OB III.-as tenisze-
zõinket. Sajnos Csernus Ist-
vánnak sérülése miatt gyõztes
állásból kellett feladnia a mér-
kõzést, így a végeredmény 5:4
a Tisza-partiak javára. Hazai
környezetben másnap ki-
emelkedõen jó játékkal 7:2-
re diadalmaskodott a gyulai
gárda  Kiskunfélegyháza csa-
pata ellen. Legközelebb má-
jus 20-án 10 órakor Debre-
cent, és majd május 21-én
Szeghalom csapatát fogadja a
gyulai együttes.                      (b-)

Foci
A városi bajnokságban Csi-

kós Gyulát egy soron követke-
zõ mérkõzéstõl tiltották el.
Kovalovszki Tibor  pedig a Vá-
rosi Labdarúgó Szövetség el-
nökségének elsõ fokú ítélete
alapján 3 soron következõ
mérkõzéstõl letöltendõ és 2
mérkõzéstõl felfüggesztve
büntetést kapott.                      (-ky)

Karate
A mûvelõdési központ

Shotokan Karate Klubjának
húsz tagja vehetett részt ápri-
lisban az SKIF-Hollandia ve-
zetõ instruktorának edzésén.
Biagio Ridolfo 6 danos mes-
ter külön kiemelte és megdi-
csérte a gyulaiak tudását. A
karatékák felkészültségükért
jutalmul két óra plusz okta-
tást is kaptak. Ebben a hónap-
ban a klubtagok a Kanazawa
sensei fiának országjáró edzõ-
táborára készülnek.         (zsa-)

Futsal
Bár városunk nõi futsal csa-

pata, a Gyulai Amazonok az
NB I. utolsó fordulójában csu-
pán a Tolnát nem tudta le-
gyõzni, összesítésben a 7. he-
lyen zártunk. Eggyel jobb he-
lyezést is elérhettek volna a
lányok, ha a csapat technikai
hibáját az ellenfelek nem óv-
ják meg sikerrel. Három mér-
kõzésen is 13 fõt nevezett a
csapat az engedélyezett 12
helyett, így lett a végeredmény
a hetedik hely.                       (-nett)

Ferbonex-Gyulai SE–Új-
kígyós 30–28. NB II.-s kézi-
labda mérkõzés. Gyula, 150
nézõ. V.: Pusztai, Sipos. Gyu-
la: Szász–Moldván 6, Sarka-
di 5, Mészáros 4, Szabó 4,
Major, Molnár. Csere: Veres
(kapus), Oláh 8, Lovász 2,
Szakadáti 1. Edzõ: Gazsó
György.

A lelátóról szurkolt társai-
ért Mezei Zoltán, aki a
Kiskunmajsa elleni mérkõzé-
sen piros lapot kapott a bírók-
kal való konfliktusáért és fe-
gyelmi tárgyalása még folya-
matban van. Az elsõ félidõ

Kézilabda

Piros lapok és gyõzelem

végén a kiegyensúlyozott já-
téknak köszönhetõen 3 gólos
elõnnyel mehetett az öltözõ-
be a csapat.

A második félidõ 12. per-
cében a piros szín a szurkolók
arcán is megjelent düh for-
májában, amikor Moldván
János végleges kiállítást kapott
a bíróktól. A vendégek rövid
idõre behozták lemaradásu-
kat, de nem sokáig örülhet-
tek, mert a gyulaiak erõs csa-
patszelleme átlendítette a fiú-
kat a holtponton, és végül 2
gólos gyõzelmet arattak. A
„megyei rangadón” a játéko-

sok mindegyike sokat tett a
hétvégi gyõzelemért, amiben
az is segített, hogy már nem
volt ismeretlen az ellenfél já-
téka. Gazsó György elmondta
lapunknak: Maximálisan elé-
gedett csapata teljesítményé-
vel, hiszen a vezetõség a benn-
maradást tûzte ki célul, és egy-
elõre úgy tûnik, hogy az ötö-
dik helyen zárhatják a baj-
nokságot. A záró mérkõzés
május 20-án, Békéscsabán 15
órakor kezdõdik. Az ifjúsági-
aknak nem sikerült a gyõze-
lem, 37–27-re kikaptak az Új-
kígyóstól.                              (basky)

Gazsó György maximálisan elégedett csapata teljesítményével
FOTÓ: KEREKES ISTVÁN

Gyulai Termál FC–Békés-
csaba 1912 Elõre SE 1-4
(0-2). Sok évtized elteltével
találkozott azonos bajnoki
osztályban a két város csapata
gyulai környezetben. Több
mint félezren voltak kíváncsi-
ak a bajnokesélyesek elleni
produkció kezdetére, amit a
Jobbágy Zoltán emlékére tar-
tott gyászszünet elõzött meg.
A lilák lendületével szemben
fiataljaink hibái már az elsõ
félidõben döntõnek bizonyul-
tak két vendégtalálattal. For-
dulást követõen csak a harma-
dik bekapott gól után báto-
rodtak fel a mieink Kis-Szabó
szép becsületgóljával, de több-
re már nem tellett, sõt a
hosszabbításban, a 91. perc-
ben alakult ki a végeredmény.
Az 1-4 talán annyiban lehet
hízelgõ számunkra, hogy a li-
lák góljai közül hármat volt
gyulai játékosok, Dobi Robi
és Juhász Patrik közremûkö-
désével szereztek a listaveze-
tõknek.

Labdarúgás

Pontszerzés

Gyulai Termál FC – Hód-
mezõvásárhely 1-0 (0-0).
Szerény érdeklõdés mellett a
találkozó egyik kellemes ré-
szét a verõfényes idõjárás je-
lentette. A másik bizsergetõ
esemény a hosszabbításban
szerzett és három fontos pon-
tot jelentõ találat. Kezdettõl
meddõ mezõnyfölényünk,
küszködés, vendég durvasá-
gok, színjátékok, nem utolsó-
sorban pedig Holczimmer já-
tékvezetõ kedélyeket borzoló
dirigálása jellemezte a talál-
kozót. Végül a dicséretesek-
rõl. 92. perc: Kis-Szabó a fél-
pályáról csatát eldöntõ hõsies
rohamával lerázva a rátáma-
dókat, a percekkel elõtte be-
cserélt, balról érkezõ 17 esz-
tendõs Szabó Sándornak to-
vábbít, aki a hosszú sarokba
küldi a kapufa segítségével a
labdát.

Holnap, szombaton a 11.
Cegléd otthonába szerepel a
Termál.

(christián)

A szezonnyitányról elhalasztott szomszédvárosi
rangadót az elmúlt hét szerdáján játszották csa-
bai sikerrel, majd hétvégén ismét itthon léptek
pályára a fiúk a vásárhelyiek ellen, begyûjtve a
három pontot.

Magyarország egyik vezetõ bankjá-
nak kínálatából:

JÓ KONDÍCIÓKKAL lakossági- és be-
fektetési számla nyitása; bankkártya- és
hitelkártya-ügyintézés. SZEMÉLYI
KÖLCSÖN felvétele akár ingatlan fe-
dezete nélkül, akár ingatlanfedezettel.
A fedezettel felvett lehet jövedelem
igazolásával, de lehet anélkül is. A sze-
mélyi kölcsönökre MOST HAT HAVI
KEDVEZMÉNY.

KÖZVETÍTÕI DÍJ NINCS!KÖZVETÍTÕI DÍJ NINCS!KÖZVETÍTÕI DÍJ NINCS!KÖZVETÍTÕI DÍJ NINCS!KÖZVETÍTÕI DÍJ NINCS!
Keresse Gombkötõ Lajosné mobilban-
kárt! TTTTTel.: 06-20/203-3790el.: 06-20/203-3790el.: 06-20/203-3790el.: 06-20/203-3790el.: 06-20/203-3790

A Bay Zoltán Általános Is-
kola három megye hét csapa-
tának részvételével rendezte
meg május 5-én az I. Bay Zol-
tán Mini-tenisz Bajnokságot.
A vári intézményben 2001 óta
folyik teniszoktatás, így a há-
zigazdák már kellõen felké-
szültnek érezték magukat ah-
hoz, hogy versenyen is kipró-
bálják tehetségüket. Ráadásul
március óta már a hely is adott
az iskolai sporteseményekhez
Gyulaváriban.

A Bayban elsõ osztálytól
felmenõ rendszerben, heti egy
órában tanulnak teniszezni a
gyerekek. Ezt a labdajátékot
könnyen elsajátíthatónak,
játszhatónak, élvezetesnek
tartják a nevelõk. Ezt bizo-
nyítja, hogy már a legkiseb-
bek is ügyesen bánnak az ütõ-
vel, élvezik a játékot. A mini-
teniszrõl fontos tudni, hogy
némileg eltér a tenisztõl, ki-
sebb pályán, puhább labdá-

Tenisz

Bays gyõzelmek
val játsszák, s még a pontok
számolása is egyszerûbb.

A bajnoki mérkõzéseken,
pénteken 71 kisdiák állt pá-
lyára, s a pörgõs játék ellenére
is koraestig tartott a küzde-
lem. A Békéscsabáról, Mezõ-
hegyesrõl, Orosházáról, Szeg-
halomról, Szentesrõl és Vész-
tõrõl érkezett diákok, valamint
a gyulaiak összesen 120 via-
dalt játszottak le körmérkõzé-
seken. A házigazdák verseny-
zõi kiválóan helytálltak, majd’
minden korosztályban szüle-
tett gyulai érem. A Bay iskola
helyezései: 2. Kolozsvári Fru-
zsina (1. osztály), 3. Braun
Beáta (2. osztály) és Jován Zol-
tán (4. osztály), 4. Magyar
Ferenc (3. osztály).

A rendezvény támogatói:
Zsarnóczay és Fivére Idesüss
Pékség, Ács Lajosné, Gonda
Géza, Gyulai Tenisz és Sza-
badidõ Sport Klub, Gerhard
Stengel.                                      K. A.

Kick-box

Hatodik
A Békés megyei harcmûvé-

szek csapatbajnokságának he-
tedik fordulója után a Gyulai
Kick-box klub a hatodik helyen
áll.                                                 (zs-)

Teke

Vége
Gyulai SE – Kazincbarci-

kai VTSE  7-1 (3155-3073
faarány). NB I.-es csapatbaj-
nokság.

Az utolsó bajnoki mérkõzé-
sen szép gyõzelmet arattak te-
késeink és a hatodik helyen vé-
gezve biztosították a további NB
I.-es szereplést. Gyulai ered-
mények: Püski Lajos 516, Feke-
te Sándor 498, Pigniczki Pál
535, Kálnai István 520, Baksa
Imre 546, Makra György 540
fa. Ifjúsági: GYSE–Kazincbar-
cika 4–0.

K. I.

Kispest AC–Ferbonex
Gyulai SE 22–25 (12–11).
NB I. B-s nõi kézilabda-mér-
kõzés. Budapest, 50 nézõ. V.:
Béres, Láda. Gyula: Szrnka –
Csapó 4, Madar 7, Bacsa 4,
Mahler 4, Szabó A. 6, Szabó
R. Csere: Riczu (kapus),
Szombathy, Czoldán, Dobi,
Dobra. Edzõ: Ajtony Ákos.

Az NB I. B-ben maradás
szempontjából nagyon fontos
budapesti „kirándulás” baljós
elõjelekkel kezdõdött, ugyan-
is az ifjúságiak 29–25-ös vere-
séget szenvedtek. A felnõttek
a tétnek megfelelõ izgalom-
mal és elszántsággal léptek
pályára, ám az elsõ félidõ fele-
másra sikeredett. A második
játékrész elején a mieink át-

Nõi kézilabda

Sorsdöntõ volt
vették az irányítást és – ami
lényeges – a vezetést, s ezt a
végéig a markukban tartották.
A küzdelmes mérkõzés lefú-
jása után boldogan fogadták
az õket Pestre is elkísérõ kitar-
tó szurkolóik ünneplését, pe-
dig akkor még nem tudhat-
ták, hogy a hátralévõ fordulók
eredményeitõl függetlenül
biztosították második vonal-
beli tagságukat az õszi idény-
tõl is.

Több szempontból is érde-
kes találkozóra kerül sor má-
jus 21-én, vasárnap 18 órakor
a Városi Tornacsarnokban. Az
ellenfél a Makói NKSE gár-
dája lesz. Elõttük az ifisták
küzdenek meg egymással.

Ö. Oláh Ferenc

1. Csirió-Musik-Café 19 13 5 1 50-17 +33 44
2. Afit Kft 19 13 - 6 58-31 +27 39
3. Közüzem 19 9 7 3 40–29 +11 34
4. UMATO 19 10 3 6 48-28 +20 33
5. Kórház 19 10 2 7 37-23 +14 32
6. Tüdõk.-Göndöcs 19 9 3 7 38-31 +7 30
7. Vám-Zoll-Platz 19 9 3 7 37-35 +2 30
8. Fáma-Nett 19 9 2 8 51-27 +24 29
9. Attila FC 19 5 6 8 28-32 -4 21

10. Határõrség 19 5 5 9 42–40 +2 20
11. Bicere 68 19 6 2 11 24–42 -18 20
12. KÖVIZIG 19 4 4 11 26–60 -34 16
13. Elektro-Vill 19 4 2 13 33–74 -41 14
14. Húskombinát 19 2 6 11 21–64 -43 12

A Városi Labdarúgó Bajnokság állása a XIX. forduló után

Gyermeknapi   meglepetés
szülõknek és gyermekeknek a Park Hotelben!
A gyermeknapon, május 28-án vasárnap egész
napos (10–17 óráig) gyermekmegõrzést vállalunk.
Programok: vidám játékok, arcfestét, rajzverseny, krea-
tív foglalkozások, pancsolás a szálloda medencéjében.
Délben kakaóval és kaláccsal vendégeljük meg gyermekét.
..................................................................
Részvételi díj: 1000 Ft/fõ
Cím: Gyula, Part u. 15. Telefon: 66/463-711

HIRDETÉS HIRDETÉS HIRDETÉS
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ÉPÜLETINGATLAN

KIADÓ

GARÁZS

TELEK, KERT, FÖLD

JÁRMÛ

TANYA, NYARALÓ

AGRÁRESZKÖZÖK

EGYÉB
MUNKAALKALOM

TÁRSKERESÕ

HÁZTARTÁSI ESZKÖZÖK

Ingyenes apróhirdetési szelvény
Az olvashatóan kitöltött szelvényt személyesen vagy postai úton kell eljuttatni szerkesztõségünkbe (Gyula, Petõfi tér 3. vagy 5701 Gyula, Pf.:
23.). Hirdetési lapzárta: kedd 12 óra. Hirdetéseiket a beérkezés sorrendjében vesszük figyelembe. Egy szelvényen csak egy hirdetési
kategóriába besorolható hirdetés közölhetõ, amelynek maximális terjedelme 15 szó lehet. Az olvashatatlan, hiányos, más módon nem
megfelelõ, az elmúlt hetinél régebbi szelvényen beküldött hirdetést a szerkesztõség nem közli.

A hirdetés szövege:

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................

.................................................................. Érd.: ......................................................................................

Kijelentem, hogy a feladott hirdetésben foglaltak megfelelnek a valóságnak, abban törvénybe ütközõ tények, állítások nem szerepelnek.

Nevem, címem, telefonszámom: .......................................................................................  ................................
                                                                                                                                             aláírás
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$

$

ÁLLAT

A Rákóczi u.-T u. sarkán 3 éve épült sorházi
lakás (71 nm) eladó. Érd.: 70/2007666.

OKTATÁS

Paradicsomi lakótelepen, harmadik emeleti 1 + 2
félszobás egyedi gáz- és vízórás, felújított lakás el-
adó. Érd.: 30/23-91-466.
Gyulaváriban 2 szobás, konvektor- és cserépkály-
ha fûtésû családi ház sok melléképülettel, leválaszt-
ható telekkel eladó. Érd.: 30/49-75-380.
Gyulán, a Budapest krt. 3. alatt 2. emeleti tégla-
blokkos, jó állapotú, konvektoros, nagykonyhás, 2,5
szobás, 70 nm-es lakás eladó. Érd.: 361-869, 30/
36-22-730.
Gyula, Hosszú u. 8. sz. alatti közmûvesített családi
ház eladó. Érd.: 70/52-43-240, 464-968.
Gyulaváriban, Sirály utcában 2176 nm-es telken ház
eladó. Irányár: 3,5 M Ft. Érd.: Gyula, Pfiffner P. u. 9.
Gyula, Bem u. 16. sz. alatti 2 szobás családi ház
sürgõsen eladó, vagy értékegyeztetéssel kertes ház-
ra cserélhetõ. Irányár: 10,5 M Ft. Érd.: 30/44-34-
408.
Gyár u. 20. sz. alatt 2 szoba, fürdõszoba, gázkon-
vektoros, garázsos utcai házrészemet eladásra vagy
cserére ajánlom 1-1,5 szobás, I.-II. emeleti erkélyes
lakásra. Érd.: 464-821.
Budapest krt. 3. 2,5 szobás, 70 nm téglablokkos,
egyedi gázos, konvektoros, nagykonyhás, új kony-
habútor, rozsdamentes tûzhely, erkélyes, redõnyös,
felújított lakás eladó vagy budapestire cserélhetõ.
Érd.: 632-970, 20/21-65-270.
Gyulán a Budapest krt.-n X. emeleti 53 nm-es, tel-
jesen felújított lakás eladó, városra nézõ panorámá-
val. Érd.: 70/52-97-198.
Gyula, Kapa u. 24. sz. családi ház eladó 1000 nm-
es telken. Érd.: 70/77-11-488.
Gyula, Budapest krt. 4. III. emeleti, 69 nm-es 2,5
szobás, nagykonyhás, egyedi gázos lakás eladó vagy
cserélhetõ 1,5 szobás I. emeleti lakásra értékegyez-
tetéssel. Érd.: 642-568.
Gyula, Apor tér 11. sz. alatt ház eladó. Érd.: 362-
169.
Gyulán, Blanár u. 7. sz. alatt, csendes helyen, vá-
rosközpontban 970 nm-es telek eladó, bontásra váró
házzal, 4 lakásnak is megfelel. Érd.: 30/43-31-206.
Gyulán, Toldi M. u.1. sz. alatti 3 szobás, ebédlõs
összkomfortos, kertes családi ház eladó. Érd.: 632-
008, 30/56-95-711.
Sürgõsen eladó Gyulán a Budapest krt.-on II. eme-
leti egyedi gázos, vízórás redõnyös, téglalakás, 2 szo-
bás, 55 nm-es erkélyes lakás. Érd.: 20/34-76-539,
20/46-18-455.
Gyulán a Vértanúk útján, fõútvonal mellett 3 szobás
összkomfortos, családi ház eladó. Érd.: 20/94-62-
984.
Gyula, Bem u. 5. sz. alatt 4 szobás padlásteres csa-
ládi ház eladó vagy 2,5 szobás lakásra cserélhetõ
értékegyeztetéssel. Érd.: 467-231, egész nap.
Gyula, Villa u. 13. sz. 2,5 szobás régi építésû, össz-
komfortos családi ház 120 nm + fûtött garázs 35
nm +  melléképülettel, ipari árammal eladó, vagy
lakásra cserélhetõ. Érd.: 20/53-74-553.
Gyula, Tormássy tér 2. sz. ház eladó. Érd.: 462-508.
Gyula, Kodály Z. u. 5. sz. alatti 3 szobás, vegyes
falazatú ház eladó 1049 nm-es telken. Bontása ese-
tén 4-es társasház építhetõ. Érd.: Gyula, Kodály Z.
u. 5/A.
Gyulán, belvárosi, 82 nm-es társasházi lakás azon-
nal beköltözhetõen eladó. Érd.: 463-725, 20/92-91-
681.
Gyulán, Hársfa u. 34. alatt fürdõhöz közel 1968-ban
épült sátortetõs téglaház reális áron eladó. Érd.: Gyu-
la, Hársfa u. 37., 642-281.
Németvároson kétgenerációs 7 szobás családi ház,
700 nm telken eladó. Irányár: 26,5 M Ft. Érd.: 20/
44-72-423.
Budrion földszinti, 2 szobás, erkélyes, téglablokkos,
konvektoros lakás, csendes lépcsõházban lomkam-
rával eladó. Érd.: 633-929.
Gyulán, az Eötvös u.-ban elõkertes társasházban
földszinti 64 nm-es erkélyes lakás garázzsal pincé-
vel eladó. Érd.: 465-508.
Gyula, Corvin u. 11. sz. lebontandó ház 344 nm tel-
ken eladó. Érd.: 30/95-27-483.
Gyula, Tiborc u. 30. sz. kétszintes ikerház együtt vagy
külön-külön eladó. Érd.: 30/64-83-623.
Gyulán, belvárosi, fürdõközeli, összközmûves, ga-
rázsos ház, 510 nm telken eladó. Érd.: 632-076.
Gyulán, Törökzugi soron 2 szobás, erkélyes, magas-
földszinti, egyedi vízórás, hõmérõs lakás sürgõsen
eladó. Irányár: 7,5 M Ft. Érd.: 30/58-08-181.
Gyula, Bársony u. 1. sz. alatt polgári ház 813 nm
telken, melléképületekkel eladó. Érd.: 30/58-98-684.
Damjanich utcai 3 szobás, 130 nm-es felújított,
nagy teraszos családi ház eladó 21,9 M Ft. Érd.: 20/
52-17-937.
Móra Ferenc utcában 3 szobás családi ház nagy
kerttel eladó. Érd.: 362-916, 30/41-93-006.
2 szobás családi ház, összkomfortos, 500 nm-en
eladó az Agro-Hotel-tõl 200 m-re. Érd.: 20/95-35-
138.
Ház eladó Mátyás K. u. 45/A. alatt padlásteres, lak-
ható melléképülettel 670 nm. Érd.: 20/91-29-602.
3,5 szobás családi ház eladó Gyulaváriba. Érd.: 30/
55-66-881.
Gyulán, Eminescu u. 43. és Kapa u. 8. alatt lévõ

sarok lakóingatlan eladó. Irányár: 13 M Ft. Érd.: Gyu-
la, Kapa u. 8.
Paradicsomban 1 szobás I. emeleti lakás eladó. Érd.:
30/55-81-953.
Eladó Gyula, Bartók B. u. 5. sz. alatti 1 szobás föld-
szinti, egyedi gázos lakás. Érd.: Gyula, Honvéd ltp.
22. III. 11.
Gyula, Mátyás kir. u. 13. sz. alatt, kórházhoz és für-
dõhöz közel 2 szobás, 77 nm-es polgári ház, kis kert-
tel mûhellyel eladó. Irányár: 17,5 M Ft. Érd.: 30/96-
77-569.
Békés belvárosában (Kossuth u. 2. III. emelet) 62
nm-es, 2 szobás, erkélyes lakás, azonnali beköltö-
zéssel, reális áron eladó. Érd.: 70/77-18-902, 15–
19 óráig.
Gyula, Dobay u. 6/2. sz. alatti házrész eladó. Érd.:
30/41-64-143.
Gyulán a városközpontban (a régi OTP felett) három
szobás lakás eladó önálló padlástérrel. Érd.: 361-
679, délelõtt.
Gyula, Budrio ltp. fsz. téglablokkos, parkettás, 56 nm-
es, 2 szobás lakás eladó. Érd.: 464-292.
Gyulán, 3 szoba + ebédlõ, központi fûtéses, ren-
dezett 700 nm telken csendes belvárosi utcában
családi ház eladó. Érd.: 20/92-04-725.
Törökzugi sor 16. III. 12. hõmennyiségmérõs, lég-
kondicionált belül hõszigetelt páraelszívós 68 nm
háromszobás lakás Gyulán eladó. Irányár: 7,4 M Ft.
Érd.: 30/65-69-650.
Gyulán, Csabai úton 72. két szoba, összkomfortos
ház nagy kerttel beépíthetõ tetõtérrel eladó. Irányár:
10 M Ft. Érd.: 30/66-58-382.
Sürgõsen eladó Gyula, Kálvin u. 12. sz. alatti csa-
ládi ház. Érd.: a helyszínen.
Eladó Gyulán, Laktanya u. 3. sz. alatti 3 szobás,
családi ház 50 nm-es melléképülettel a kórház kö-
zelében, értékegyeztetéssel csere elsõ emeletig. Érd.:
70/36-16-544.
Gyulavári, Újélet u. 26/A sz. alatti 4 szobás tetõtér-
beépítéses ház eladó. Irányár: 14 M Ft. Érd.: 70/53-
23-923.
Pósteleki úton kétszobás, földszinti lakás mérõkkel
eladó. Irányár: 6,4 M Ft. Érd.: 633-301, 30/51-69-
313.
Keresek Gyulán I. vagy II. emeleti 2 szobás egyedi
gázos erkélyes, középsõ lakást megvételre. Érd.: 70/
63-39-205.
Székely Aladár utcában négylakásos társasházban,
négy szobás lakás garázzsal együtt eladó. Érd.: Gyu-
la, Székely A. u.  7/4., 633-647.
Kétszintes sorház eladó a Törökzugban. Érd.: 20/
38-57-123.
Sürgõsen eladó Gyulán a Budapest krt.-on 1 +2
félszobás, hõmennyiségmérõs lakás. Érd.: 30/54-70-
168.
Sürgõsen eladó Gyulán a Budapest krt.-on 1 + 2
félszobás, hõmennyiségmérõs lakás. Érd.: 30/39-85-
532.
Eladó vagy cserélhetõ Budapest krt.-i 3. emeleti, 3
szobás felújított klímás, lakás, csere 2 szobás II.
emeletig. Érd.: 70/94-41-380.
Gyulán, Semmelweis utcában ház eladó. Érd.: 20/
33-48-511.
Dobozon sürgõsen eladó padlásszobás családi ház,
szép csendes helyen központhoz közel 4 szobás
+nappalis, pincével, melléképülettel vízre nyúló
kerttel 380 V bekötve. Érd.: Gyula, Eszperantó tér 3.
Budapesten, Baross utca 131. sz. alatti társasház-
ban 59 nm-es lakás fiatalosan, berendezve sürgõ-
sen eladó. Érd.: 70/37-06-575.
Gyulán a Földvári u.-ban 102 nm-es családi ház el-
adó. Érd.: 30/21-85-975.
Eleken, 3 szobás, konyha, fürdõszoba, 2 elõszoba,
nagy kerttel téglaház eladó. Irányár: 3,7 M Ft. Érd.:
70/24-09-438.
Románvároson 120 nm-es, 3 szoba + nappalis
családi ház eladó. Irányár: 10,9 M Ft. Érd.: 20/44-
72-423.
A fürdõtõl 5 percre rendezett családi ház eladó 776
nm-es telken. Érd.: 30/65-39-125, 642-429.
Belvároshoz közel 3 éves, 3 szoba + nappalis szép
családi ház 120 nm alapterülettel, 550 nm telken
eladó. Érd.: 20/44-72-423.
Sarkad, Szalontai u. 34. sz. 3 szobás, összkomfor-
tos családi ház pincével melléképülettel 2120 nm-
es telken eladó. Irányár: 6,5 M Ft. Érd.: 20/96-40-
681.
Gyula, Mágocsi u 4. sz. alatti IV. emeleti, 2 szobás,
középsõ lakás eladó vagy értékegyeztetéssel gyulai
családi házra cserélhetõ. Érd.: 466-582, 20/99-74-
130.
Sarkadon 2 szobás 90 nm-es összközmûves tégla-
falazatú ház, vegyes + gázfûtésû eladó. Lakáscse-
re érdekel, második emeleti 1 + 2 félszobás, eset-
leg 2 és fél szobásra. Érd.: 30/50-19-903.
Gyula, Paradicsomban 3 szobás amerikai konyhás,
igényesen felújított lakás eladó. Érd.: 460-429, 70/
29-69-480.
Sürgõsen eladó Budapest krt.-on 70 nm-es nagy-
konyhás egyedis téglalakás. Érd.: 463-539, 30/45-
68-472.
Gyulaváriban, Horgász u. 7. sz. 3 szobás ház eladó.
Érd.: 20/92-53-121. Érd.: 20/92-53-121.
Belvárosi II. emeleti 2 szobás, egyedis lakásomat
elcserélném hasonló adottságokkal rendelkezõ föld-
szinti 1,5 szobásra, értékegyeztetéssel. Érd.: 642-
354, délután.
Nyolcadik emeleti 1 + 2 fél szobás belsõ hõszige-
telt, felújított lakás eldó kedvezõ áron, vagy cserél-
hetõ kertes házra. Érd.: 70/57-67-143.
Törökzugi soron IV. emeleti 1,5 szobás középsõ la-
kás eladó. Érd.: 70/26-21-516.
Gyula, Budrio ltp.-en III. emeleti 2 szobás, hõmennyi-
ségmérõs, klímás lakás új konyhabútorral eladó.
Irányár: 7,3 M Ft. Érd.: 30/29-45-810.
Békéscsabán, Jaminában 4 szoba, nappalis, dupla
garázsos családi ház 1000 nm-es telken 23 M Ft-
ért eladó. Érd.: 30/23-43-450.
Gyulán a Budapest krt.-on X. emeleti 53 nm-es tel-
ken felújított lakás eladó városra nézõ panorámá-
val. Érd.: 70/52-97-198.

Nyolcadik emeleti 1 + 2 fél szobás, belsõ hõszi-
getelt, felújított lakás eladó kedvezõ áron, vagy cse-
rélhetõ kertes házra. Érd.: 70/57-67-143.
Eladó Sarkadon extrán felújított 120 nm-es ház, a
porta fóliázásra alkalmas, fûtött garázs, gyulai la-
káscsere is érdekel értékkülönbözettel. Érd.: 30/47-
94-965.
Gyula, Tiborc u. 30. sz. kétszintes ikerház együtt vagy
külön-külön eladó. Érd.: 30/64-83-623.
Gyulán a fürdõtõl 50 m-re 100 nm-es családi ház
parkosított telken eladó. Irányár: 28 M Ft. Érd.: 20/
66-26-967.
Gyulán a Németvároson 222 nm alapterületû csa-
ládi ház eladó. Telekméret 882 nm. Irányár: 18 M Ft.
Érd.: 20/66-26-966.
Belvárosban magasföldszinti 59 nm-es egyedis
tömblakás eladó. Irányár: 12,8 M Ft. Érd.: 20/66-
26-968.
Gyulán a fürdõtõl 300 m-re, családi ház 432 nm-es
telken eladó. Irányár: 18 M Ft. Érd.: 20/66-26-968.
Gyulán a belvárosban téglaépítésû családi ház el-
adó. Irányár: 15 M Ft. Érd.: 20/66-26-967.
Fürdõövezetben 107 nm-es családi ház eladó gyö-
nyörûen parkosított kerttel. Irányár: 14 M Ft. Érd.:
20/66-26-966.
Gyulán a Budapest krt. 6. sz. alatt 2 és félszobás
felújított, téglablokkos, egyedi víz, gázos lakás el-
adó. Érd.: 462-574, 20/25-13-662.
Zadányban a Ságvári u. 25. szám alatti családi ház,
nagy telekkel eladó. Víz, gáz, villany bevezetve. Érd.:
947-347, 642-229.

Gyula központjában társasházi lakás, kertes ház +
garázs kiadó. Érd.: 30/31-35-484.
Bükkalján, a festõi szépségû Kácson összkomfor-
tos üdülõ olcsón kiadó. Érd.: 461-725.
Kertes házban 1 szoba bútorozva 2 fõ részére ki-
adó, közös mellékhelyiségek használatával. Érd.:
465-965.
I. emeleti egyedi mérõkkel felszerelt, bútorozatlan,
2 szobás lakás Béke sgt. 31. sz. alatt kiadó vagy el-
adó. Kaució szükséges. Érd.: 70/24-79-135.
Egy szoba + fürdõszoba kiadó külön bejáratú. Érd.:
Gyula, Kolozsvári u. 26/B, 642-254.
Albérlõtársat keresünk, fõbérlõ nélküli bútorozott
törökzugi lakásba, egyedi gáz, víz (férfi, nõ, közép-
korú). Érd.: 462-723, 30/90-84-557.
Gyulán 1 fõ részére, bútorozott, új sorházban kony-
ha fürdõhasználattal albérlet kiadó. Érd.: 361-415.
Gyulán a Paradicsomban 1 szobás lakás kiadó. Érd.:
20/88-60-181.
Siófokon 3 szobás nyaraló vízközelben kiadó, zárt
parkolóval. Érd.: 362-072, 20/94-47-628.
Gyulán a belvárosban I. emeleti 2 szobás egyedi
mérõkkel felszerelt lakás hosszú távra kiadó. Érd.:
361-015.
Középkorú gyermektelen párnak szoba kiadó. Érd.:
468-835.
Gyula belvárosában kertes ház albérletbe kiadó. Érd.:
465-967.
Gyulán belvárosban 1 szobás, egyedi mérõs össz-
komfortos lakás kiadó vagy eladó. Érd.: 30/22-84-
307.
Gyulán a belvárosban I. emeleti, 2 szobás, egyedi
mérõkkel felszerelt lakás hosszú távra kiadó. Érd.:
361-015.

Gyulán a Bárdosban garázs eladó. Érd.: 30/41-89-
613.
Gyulán a Bárdosban sürgõsen garázst vennék 500
ezer Ft-ig. Érd.: 465-083.
Gyulán az Észak-Törökzugi soron tömb alatti 18 nm
fûtött garázs eladó. Érd.: 70/36-16-544.
Garázs kiadó a vasútállomás közelében. Érd.: 30/
46-94-357.
Garázs kiadó Gyula, Béke sgt. 62. I. 3. Érd.: a hely-
színen és 70/24-38-352.
Garázs eladó a tízemeletesek melletti garázssoron,
vízóra, szerelõakna, magas padlástér. Érd.: 632-627,
70/25-25-457.
Gyulán a Bárdosban garázs eladó. Érd.: 20/32-50-
117.

ÉPÍTÉSI TELKEK FIZETÉSI KEDVEZMÉNNYEL,
az új építésû, közmûvesített, németvárosi
kertvárosban eladók. Érd.: 361-830, 30/53-
69-971.

Eladó 2372 nm telek Gyulán, a Hunyadi utca végén,
Kisökörjárásnál. Telephelynek vagy vállalkozásra is
alkalmas, gáz, fúrott kút van. Érd.: 30/97-35-417.
Gyula, Ilosvai utcában építési telkek eladók. Érd.:
362-169.
Henyei úton gyümölcsfákkal telepített, vízzel, vil-
lannyal ellátott kert eladó. Érd.: 20/398-09-58.
Gyula, Madách u.-ban telek eladó, területe 5105 nm.
Érd.:  632-169.
Gyulán a T utcában 350 nm megosztás elõtt álló
építési telek közmûvesített utcában eladó. Érd.: 465-
342.
Csirkeház 3,5 hektár földdel eladó 6 M Ft-ért. Érd.:
70/26-15-544, este.
Gyulán a Várfürdõ közvetlen közelében 630 nm épí-
tési telek eladó a Gábor Á. és Tiborc u. közt a Fehér
ló u.-ban. Érd.: 30/26-41-335.
Gyulán építési telek üzlettel vagy nélküle eladó. Érd.:
361-415.
5 ha szántó 100 AK Gyula külterületén eladó. Érd.:
362-117.
A Mátra lábánál, Sirokon 700 nm telek
közmûvesíthetõ üdülõnek, lakásnak befektetésnek
alkalmas eladó. Érd.: Gyula, Kerecsényi u. 30/A.
Jánoszugban 1375 nm föld (villany, víz) és kis fa-
házzal eladó vagy bérbeadó. Érd.: 465-725.
Pósteleki úton 1100 nm gyümölcsöskert eladó épí-

tési telek kialakítható, víz, villany van. Érd.: 20/92-
55-097.
Sándorhegyen a meggyesben 1500 nm földterület
eladó víz mellett, jelenleg lucerna van benne. Érd.:
20/25-29-285.
Gyulán a Szilvásban 962 nm-es bekerített telek vil-
lannyal, fúrott kúttal eladó. Érd.: 30/62-84-790.
Gyula, Bajcsy-Zs. utcában 2214 nm építési telek 7
lakás engedélyes tervével eladó. Érd.: 30/28-47-002.
1,3 ha szántó eladó 42 Ak. a volt állami gazdaság
mögött. Érd.: 30/61-98-237.
Gyula, Ajtósfalva Fecske u. 6. sz. alatt, építési telek
eladó 1039 nm. Érd.: Gyula, Pósteleki út 25.
Bodokyban 850 nm vízparti zártkert eladó. Érd.:
362-072, 20/94-47-628.
Bodokyban 2818 nm-es, fél hold, zártkert beépít-
hetõ területtel (föld) belterület, sürgõsen eladó. Érd.:
30/98-14-894.
Csíkosérben 1600 nm-es bekerített zártkert, hét-
végi házzal termõ gyümölcsfákkal, víz mellett eladó.
Villany bevezetve. Érd.: 30/64-70-282, 20/38-61-
454.
Eladó 6 hektár föld Nagyszalontán a határ mellett.
Érd.: +40/74-24-63-855.
Zártkert eladó Gyulán a Csabai út végén a köves-
úttól 200 m-re 360 nm-es telken faházzal, gyümöl-
csössel, kúttal, villannyal, bekerítve. Irányár: 79 ezer
Ft. Érd.: 465-053.
Gyula, Hódi utcában, társasház építésére is alkal-
mas 3100 nm-es telek eladó 1300 Ft/nm áron. Érd.:
30/62-91-875.
Fürdõövezetben 650 nm-es, össközmûves, 15 m-
es utcafronttal telek eladó. Irányár: 6,9 M Ft. Érd.:
20/44-72-423.
Pósteleki úton 1100 nm telek lakható épülettel el-
adó. Gáz, víz, villany van. Érd.: 466-659.

Tanya eladó az eleki úton 12 lánc földdel kövesút
mellett. Városi víz és villany van. Érd.: 20/24-25-877.
Gyula-Városerdõn eladó vízpart közeli, téglaépíté-
sû, kétszobás téliesített nyaraló, 450 nm-es telken,
gondozott díszparkkal, fúrott kúttal. Irányár: 3,5 M
Ft. Érd.: 30/360-84-79, 632-166.
Tanya eladó Gyulától nem messze Fehér-Körös mel-
lett víz, villany van és ugyanitt nyaraló eladó 1100
nm telken víz, villany van és építési terület eladó
Kolbászfaluban. Érd.: 30/66-45-972, 467-495.
Belsõ-Törökzugban vízparton téglaépítésû nyaraló
termõ gondozott gyümölcsössel, szõlõvel 2776 nm-
en eladó. Érd.: 465-232.
Gyulán a Csabai úttól 800 m-re fürdõszobás tanya
eladó. Érd .: 30/65-56-926, 632-601.
Dunakanyar egyik legszebb részén, Visegrád és Esz-
tergom között közmûvesített, nyáron lakható üdülõ
eladó vagy gyulai házra lakásra cserélhetõ. Irányár:
6 M Ft. Érd.: 70/26-96-436.

Honda Civic 1,4 i., 2000-es, 71 ezer km-rel, friss
mûszakival eladó. Érd.: 30/97-20-330.
Jó állapotban lévõ Trabant eladó. Érd.: 462-882,
este.
Férfi strapabíró mouten bike kerékpár jó állapotban
reális áron eladó. Érd.: 465-549, 30/65-58-081.
Simson Schwalbe gyári szép állapotban eladó. Érd.:
70/27-20-985.
1200-es Zsiguli 2007-ig érvényes mûszakival el-
adó. Érd.: 30/65-58-060.
Yamaha Flipper 2001-es 50 ccm-es nagykerekû
robogó, kifogástalan állapotban eladó. Érd.: 30/26-
92-148.
3 személyes lakókocsi nagy elõsátorral, tusolóval,
vécével, gáztûzhellyel, hûtõvel, fûtéssel, ablakon
tetõszellõzõn, szúnyogháló, sötételõ és hõfólia el-
adó. Érd.: 30/43-31-206.
Daewoo Matiz ezüstmetál, vonóhorog tetõcsomag-
tartó, rádiómagnóval Simson Star és külön blokk fel-
újítottak eladók. Érd.: Gyula, Dózsa Gy. u. 44., 20/
80-34-490.
Yamaha Aerox 50 ccm 2002., 250 ezer Ft és Aprilia
SR 50 1997 robogók 150 ezer Ft-ért eladók. Érd.:
30/25-49-097.
Opel Calibra 1990-es évjárat piros 2000-es benzi-
nes eladó. Érd.: 20/31-82-241.
1987-es évjáratú Skoda 120 L  2007. 02. hóig érvé-
nyes mûszakival eladó. Érd.: 30/30-18-156.
Ford Scorpio 2000 i. 1985 és 2000 évjáratú, sok
extrával eladó. Ára: 160 és 600 ezer Ft. Érd.: 362-
072, 20/94-47-628.
Aprilia Scarabeo robogó újszerû állapotban eladó.
Irányár: 280 ezer Ft. Érd.: 20/38-22-219.
4 q teherbírású gépkocsi utánfutó jó állapotban ol-
csón sürgõsen eladó. Érd.: 467-089, 16 órától.
Eladó Daewoo Nexia 1,5 i. 1997-es 5 ajtós, szervo,
központizár, egyedi belesõ, rádiós-magnó. Érd.: 30/
91-08-932.
Yamaha Jog robogó jó állapotban eredeti festéssel,
fekete színben 75 ezer Ft-ért eladó. Érd.: 70/27-20-
985.
Suzuki Swift 1.0 1995 évjáratú, fehér, 5 ajtós, jó
állapotban 410 ezer Ft-ért eladó. Érd.: 30/95-53-
153.
Kiskategóriás kocsit vennék: Maruti, Fiat Panda,
Seat Marbella. Ajánlatokat: 20/96-49-488.
Verhovina üzemképtelen állapotban, hiánytalanul,
olcsón eladó. Gyûjtõnek ajánlom. Érd.: 642-108.
Opel Astra G ezüst, 1,4 i. 1999-es, 16 V, ABS, klíma
elektromos ablak elõl, szervo, 2 légzsák. Irányár: 1,5
M Ft. Érd.: 70/58-64-270.
1963-as Simson Shul kifogástalan állapotban el-
adó. Érd.: Gyula, Munkácsy u. 20., 20/36-51-187.
2 db 20”-os Caprine márkájú, nagyon jó állapotú
bicikli eladó. Ikreké volt az egyik kék, a másik sárga.
Érd.: 30/60-63-793.
Opel Vectra B 2.0 TDI Karaván Ecotech, 1997-es
évjáratú, bordómetál, központizáras, ABS,
multikormány, friss mûszakival eladó. Irányár: 1,55
M Ft. Érd.: 70/61-45-671.

Kis- és nagytestû robogók eladók. Érd.: 70/20-36-
187.

Egymást megtalálni… Társközvetítés komo-
lyan, diszkréten.  Tel.: 30/32-84-189 vagy
468-760. Hívni 17 órától, hétvégén bármikor.

45 éves férfi rendezett anyagiakkal hozzáillõ társat
keres. „Boldogan együtt” jeligére 5701 Gyula, Pf.:
23.
50 éves hölgy megismerkedne 50-55 év közötti ko-
moly szándékú gyulai férfival. „Szép nyár”  jeligére
5701 Gyula, Pf.: 23.

Egyéves németjuhász kan kutya ingyen elvihetõ.
Oltva van. Érd.: Gyula, Virág u. 11.
Fajtatiszta, fekete puli kiskutyák eladók. Érd.: 375-
032, este.
2 db kos bárány eladó vagy jerke bárányra cserél-
hetõ. Érd.: 30/65-56-926, 632-601.
Mini hörcsögök ingyen elvihetõk. Érd.: 30/26-99-
057.

Eladó rotációs kapa, 2 db gumikerékkel, 2 db vaske-
rékkel és gyári utánfutóval, 50 l-es mûanyagballo-
nok, Zetor 30-11-es 600-as szalagfûrésszel, fûnyí-
ró, keverõtárcsás mosógép, centrifuga, 500-as új
szalagfûrész és egy diófatörzs. Érd.: Gyula, Móra F.
u. 11., 462-085, 18 órától.
Nagyteljesítményû vízszivattyú motorral és nagy-
teljesítményû daráló 50 db horganyzott perócsõ 85-
ös eladó. Érd.: 70/26-15-544, este.
Cseresznyefa rönk tûzifa áron eladó. Érd.: 30/22-
50-237.
T 25-ös traktor eladó. Érd.: Gyula, Malamsor u. 35.
Alig használt fûnyíró traktor eladó. Érd.: 30/43-16-
470.

Eladó nagyteljesítményû terménydaráló, Verhovina
kismotor. Érd.: 20/44-61-893.
Eladó 120 l-es fagyasztó, 175 l-es kombinált hûtõ,
régi fenyõfa, kétfiókos konyhaszekrény, fényezett
kombinált szekrény, fateknõ, dohányzóasztal, kony-
haasztal, körfûrészlapok, gyalukések, kiegyenlítõ tar-
tály, szobatermosztát, 60 l-es mûanyag ballonok.
Érd.: 467-778.
Hajdú mosógép és centrifuga üzemképes állapot-
ban olcsón áron eladó. Érd.: 465-804.
Gáztûzhely újszerû állapotban, gázpalack, heverõ,
kerti és kézi szerszámok eladók. Érd.: Gyula, Csabai
út 16.
Whirlpool automata mosógép eladó. Érd.: 20/54-
00-584.
6 fiókos Lehel fagyasztószekrény eladó. Érd.: 633-
020, este.
Zanussi hûtõ 270 l-es 90 l-es fagyasztó, kemping
kerékpár mounten bike 26-os fiú kerékpár, kolbász-
töltõ és színes tévé olcsón eladó. Érd.: 465-725.
Varrógép eladó. Érd.: 30/50-77-797.
Felültöltõs és elöltöltõs automata mosógépek jó ál-
lapotban eladó 12-25 ezer Ft valamint 120 l-es
Zanussi hûtõ 12  ezer Ft-ért. Érd.: 20/37-05-020.
Víztisztító eladó. Érd.: 20/82-89-028.
Zinger varrógép, Mini-mat 65 automata mosógép,
öntöttvas fürdõkád világoskék 170 cm hosszú eladó.
Érd.: 30/32-85-798, 15 óra után.
Philips W automata mosógép eladó. Érd.: 632-751.
60 l-es Lehel hûtõ, mosogatótálca, állvánnyal, für-
dõkád, centrifuga, Hajdú mosógép eladó. Érd.: 20/
95-10-336.

Festményeket, (képcsarnokosat is), képzõmûvészeti
hagyatékot azonnali készpénzfizetéssel vásárolok!
Tel.: 30/99-83-766.
Magas áron megvásárolnám Karácsony Jánostól a
Békés vármegye története I-II-III. kötetét és Gyula
városával kapcsolatos (Gyulavári is) tárgyakat, fo-
tókat, térképeket. Érd.: 642-205, 20/94-58-111.
Festményeket (képcsarnokost is) vásárolok megbí-
zásból, régi, Gyula városával kapcsolatos könyve-
ket, képeslapokat plakátokat, fényképet, írásokat.
Érd.: 642-205, 18 órától.
Bárpult 3 székkel, tükrös fali szekrénnyel fenyõfá-
ból westel ajtóval, hot-dog sütõ 3 tüskés eladó. Érd.:
30/64-65-372.
Konyhaszekrénysor, lengyel gyártmányú, 3 m
hosszú összeállítva, fehér, különleges vitrines kiala-
kítású, eredeti gyári csomagolásban eladó. Érd.: 20/
53-74-553.
Jó állapotban lévõ 8 személyes ebédlõasztal és egy-
személyes heverõ eladó. Érd.: 468-460.
IFA vonófej traktorhoz is újszerû, 407 Merci kiste-
herautó jobb elsõ sárvédõ eladó. Érd.: 30/64-65-372.
Budapesten üdülési jog átadó VII. 2-tõl VII.15-ig.
Érd.: 361-691.
Csabai hófogós cserép bontásból eladó. Érd.: Gyu-
la, Kolozsvári u. 2/B.
Eladó szõlõprés 300 db Csárda cserép, hûtõszek-
rény kisebb szobára való száraz bükk parketta, sofõr
bundakabát panofix béléssel. Érd.: 612-914.
4 db kerítésoszlop betonba öntve eladó. Érd.: 70/
26-94-265.
Philips 17 colos színes monitor eladó. Érd.: 30/51-
31-859, egész nap.
Egyéves Bergon kétfunkciós világos kockás baba-
kocsi tartozékokkal 20 ezer Ft, Avent Isis mellszívó 2
cumisüveggel nem használt 10 ezer Ft, Pierre Cardin
kenguru 2500 Ft eladók. Érd.: 30/33-77-741.
220 V/ 130 l-es jótállásos betonkeverõ eladó. Érd.:
633-847, 30/35-14-797.
Csabai Bohn cserép bontásból eladó. Érd.: 70/77-
65-797.
Eladó újszerû elektromos kerékpár Tornádó, piros
mûbõr elõszobafal, cipõszekrény, fotelok, bútorok
Érd.: Gyula, Széchenyi u. 63., 30/42-40-926.
Költözés miatt eladó teljesen új konyhabútor, nem
használt, nagyméretû úszómedence, ’92-es Suzuki
3,5 csónakmotor. Érd.: 30/35-53-218.

Koloniál ebédlõ garnitúra, bambusz hintaszék, esz-
tergályozott függönykarnis, rácsos gyermekágy eladó.
Érd.: 362-730.
10 részes sötétszínû, fényezett kombinált szobabú-
tor olcsón, jó állapotban és ajtók, ablakok eladók.
Érd.: 642-292.
Eladó 220-as és benzines szivattyú, lemezolló, ha-
lászháló felszerelés, légpuska. Érd.: 30/38-21-457,
14–19 óráig.
Áthúzásra váró ülõgarnitúra olcsón eladó (kinyit-
ható ágy két fotellel). Érd.: 30/30-66-036.
Hollóházi porcelán étkészlet (ajándékba kapott, nem
használt) áron alul eladó. Érd.: 20/95-75-145.
Eladó mózeskosaras babakocsi és rácsos kiságy
15 és 5 ezer Ft-ért. Érd.: Gyula, Szegedi Kiss I. u.
34., 20/44-49-204.
Eladó 7 személyes sarokülõ-garnitúra, vezetékes
gáztûzhely, vendéglátóipari olajsütõ, 2 karos ipari
kávéfõzõ, látványhûtõ, feles többváltós gyerekkerék-
pár. Érd.: 20/93-38-017.
Eladó egy modern világos színû tévé állvány. Érd.:
465-681.
15 sípos tangóharmonika táskájával együtt eladó.
Érd.: 466-929.
Jó állapotú radiátorok eladók. Érd.: 642-308.
Panellakásokból kibontott konyhabútorok eladók,
mosogatótálcával együtt 10 ezer Ft/db. Érd.: 20/46-
30-715.
Réka szekrénysor eladó. Érd.: 30/85-41-066.
3 db használt, jó állapotú konvektor eladó. Érd.: 30/
23-91-466.
Gyula, Gábor Á. u. 19. sz. alól építési törmelék út-
alapba vagy épületalapba ingyen elvihetõ. Érd.: 30/
57-15-834 és este 633-966.
Új 121 ezer Ft értékû lakásriasztó ár alatt eladó.
Érd.: 20/94-79-495.
Bontásból eladó C-24 gázkazán, 125 l-es gázboj-
ler, 12 db kerítéselem, 190×115) tartóoszloppal.
Érd.: 632-327, 70/57-76-594.
Háromszemélyes sátor 6 ezer Ft-ért eladó. Érd.: 70/
25-63-744, este.
Bontásból nyílászárók, teraszajtó fehér reluxával
beépítve eladó. Érd.: 30/47-99-685.
Jó állapotban lévõ emeletes ágy, és Pedrolló szi-
vattyú olcsón eladó. Érd.: 30/58-89-655.
Gyermekheverõk eladók. 2 db egyforma 160 cm
hosszú, oldaltámlás, ágynemûtartós, kék alapon sár-
ga mintás ikrek által kinõtt ágyak. Érd.: 30/60-63-
793.

Német nyelvoktatás, nyelvvizsgára felkészítés. Érd.:
20/82-33-049.
Angol nyelvoktatást vállalok. Tel.: 20/38-16-040.

Gépírási, adminisztratív munkalehetõséget keresek.
Érd.: 465-028.

GYÁSZHÍR
Mély fájdalommal tudatjuk,
hogy
Gémes József Ferenc

Gyula, Leiningen u. 3. alatti
lakos 2006. május 13-án 83
éves korában elhunyt. Ham-
vasztás utáni búcsúztatása
Németország, Donaue-
schingen.

A gyászoló család

FLAVIN 7® gyümölcslét és kap-
szulát; NONI Juicét; csírákat; HRI
VITALION tablettát; víztisztító
készüléket forgalmazok: Gyula,
Budapest krt. 37. I. 8. Érd.: 462-
694, 20/39-79-949 de.

Franciaágy-takarók, függönyök,
drapériák méret utáni gyártását,
helyszíni felszereléssel vállalom.

Érd.: 30/34-97-972

Társközvetítés független hölgyeknek és
uraknak komolyan, diszkréten Gyulán.
Érd.: 20/22-07-842, hétfõtõl–csütörtökig
15–20 óráig, péntek egész nap, hétvé-
gén bármikor.

Asztalosmunkák, ajtók, ablakok,
konyhabútorok, lépcsõk gyártását
vállalom. Érd.: 30/403-78-80.

Ingatlanokat keresünk megvétel-
re Gyulán és környékén külföldi
megbízóink részére! Frekventált
helyen lévõ exkluzív kialakítású
ingatlanok közvetítését vállaljuk
külföldi partnereink részére. Tel.:
633-744, Tel./fax: 361-124.
Mobil: 20/66-26-966, 20/66-
26-967, 20/66-26-968.

Európai uniós pályázatok elszámo-
lásában nagy tapasztalattal rendel-
kezõ pénzügyi menedzsert keresünk
napi 4 órás alkalmazásra, határo-
zott idõre (20 hónapra). A HEFOP
2.3.1. program ismerete szükséges.
Pályázatokat 2006. május 22-ig az
alábbi címre várjuk: Körös-Maros Ala-
pítvány, 5711 Gyula, Külterület 4.

A BOLS KAFÉ
szakképzett

felszolgálót keres
hosszú távra.

Érd.: 30/97-87-407

SZAKÁCSOT FELVESZÜNK.
Érd.: Gyula, Kossuth u. 13.

Tel.: 465-792

Munkalehetõséget keresek (fûnyírás, fûkaszálás,
fûrészelés). Érd.: 30/64-78-595.
Megbízható hölgy heti egy alkalommal munkát ke-
res. Érd.: 30/26-86-328.
Kerti munkára megbízható férfi és nõi munkaerõt
keresek. Érd.: 462-882.
Kereskedelmi végzettséggel részmunkaidõben mun-
kalehetõséget keresek. Érd.: 30/40-50-059.
Munkalehetõséget keresek (fûrészgéppel tûzifa da-
rabolás, fakivágás, döntés. Érd.: 20/44-53-424.
Munkalehetõséget keresek motoros kaszával (el-
hanyagolt területen is.) Érd.: 20/99-15-811.
Gyulán 30 éves férfi munkalehetõséget keres, kõ-
mûves mellé segédmunkát vagy kerti munkát. Érd.:
30/44-67-382.
Alkalmi munkalehetõséget keres, esti iskolába járó
munkanélküli fiatalember hétvégeken és délutánon-
ként (kertásás, fóliázás, költöztetés, konyhai kisegí-
tés, egyéb). Érd.: 30/61-26-807.
Fiatal nõi munkatársat keresek fóliába. Érd.: 20/98-
68-305.
Fóliába munkalehetõséget keresek. Érd.: 30/35-94-
193.
Mellékállást keresek egészségügyben, (adminiszt-
rátor) ötéves egészségügyi adminisztrációs gyakor-
lattal. Érd.: 70/25-75-516.



Gyógyszertári ügyelet: május
19-én a Coronella patika
(Nürnbergi u. 1/B), 20-án, 22-
én, 24-én és 26-án az Erkel
Patika (Kossuth utca 4.) 21-én,
23-án és 25-én az Árpád (Árpád
u. 18.) patika  az ügyeletes.
Városi központi orvosi ügyelet
(Dob utca 3.): 463-004
Tûzoltóság: 105  Rendõrség:
107  Mentõk: 104
Segélyhívó: 112
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NÉVNAPOK

Május
19. péntek: Ivó, Milán
20. szombat: Bernát, Felícia
21. vasárnap: Konstantin
22. hétfõ: Júlia, Rita
23. kedd: Dezsõ
24. szerda: Eszter, Eliza
25. csütörtök: Orbán

Ne feledkezzen meg
szeretteirõl, ismerõseirõl!

IDÕJÁRÁS GYULÁN www.met.hu

KÖZTERÜLET-FIGYELÕ

ANYAKÖNYV

FOTÓ: KEREKES ISTVÁN

FOTÓ: KEREKES ISTVÁN

1 db 30 nm-es garzon
 1 db 82 nm-es lakás erkéllyel

GYULA, KARÁCSONYI JÁNOS UTCA 22.

ELADÓ

ÉRDEKLÕDNI: 20/9568-137  spaimpex@freemail.hu

Változatlanul
Livi néni, öreg barátnõm (ahogy saját magát szokta nevez-

ni), kicsit el van keseredve. A napokban azon dühösködött,
lassan már egyebet sem lehet hallani a tévében, olvasni az
újságokban, mint hogy minek mennyivel megy fel az ára, meg
hány embert kell majd elbocsátani. Pedig igencsak jól emlék-
szik, alig néhány hete éppen arról gyõzködtek mindenkit a
választáson gyõzelmet arató pártok, hogy nincsen semmi baj,
s nem mondanak igazat azok, akik tragikus képet festenek a
pénzügyi állapotokról. Ma meg a gáz-, gyógyszer-, kenyér-,
üzemanyag-áremelés, az adók emelése, a tandíj visszaállítá-
sa, a közszférában kilencvenezer munkahely megszüntetése
viszi a prímet a hírekben. Livi néni nem is ment el szavazni,
mert nem tudta eldönteni, kinek is adjon igazat. Ráadásul
szellemileg teljesen friss, ezért arra is pontosan emlékszik, hogy
az elmúlt húsz évben hányszor és kik próbálták meggyõzni õt a
nadrágszíj meghúzásának fontosságáról a boldog jövõ remé-
nyében.

– Igen, bármilyen meglepõ, én most is elhiszem, hogy csak
egy kicsit kell még szenvedni, s utána jobb lesz minden!
Negyven éve ezt csinálom, éppen vénségemre változzak meg?
Meg aztán mondd meg õszintén: van más lehetõségem? –
szegezte nekem a kérdést…

Kereskedelemfejlesztés
A Gazdasági és Közlekedési Minisztérium döntése alap-

ján az ITDH Magyar Befektetési és Kereskedelemfejlesztési
Közhasznú Társaság által meghirdetett, kezelt és finanszíro-
zott pályázati rendszer magyar termékek és szolgáltatások
versenyképességének javítását, külpiaci értékesítését kívánja
elõsegíteni. (Magyar terméknek minõsül az a termék, ame-
lyet Magyarországon állítanak elõ, és a belföldön hozzáadott
érték meghaladja a termelõi ár 51%-át.) Pályázatot nyújthat-
nak be: belföldi székhelyû gazdasági társaságok, közhasznú
társaságok, szövetkezetek, egyéni vállalkozók, valamint szak-
mai alapon szervezõdõ egyesületek, szövetségek, területi
önkormányzatok, az MKIK és területi szervezetei. Támoga-
tási jogcímek: külföldi kiállításon való részvétel, kísérõ ren-
dezvény szervezése, nyomdai úton elõállított kiadványok,
elektronikus adathordozók, hirdetések megjelentetése, piaci
szervezet egyes költségei, nemzetközi szervezeti tagdíj, meg-
felelõség-tanúsítási eljárás. A pályázati rendszer keretében
vissza nem térítendõ támogatás igényelhetõ. Benyújtási ha-
táridõ: 2006. november 6-ig folyamatos. További informá-
ciók: www.itd.hu/palyazat.

Péntek: záporok várhatók, 15°C–25°C, 11 km/h déli szél
Szombat: záporok várhatók, 12°C–27°C, 7 km/h déli szél
Vasárnap: záporok, zivatarok, 17°C–20°C, 14 km/h déli szél
Hétfõ: derült idõ várható, 11°C–24°C, 4 km/h változó szél
Kedd: napos idõ várható, 13°C–29°C, 7 km/h délkeleti szél
Szerda: napos idõ várható, 13°C–28°C , 5 km/h délkeleti szél
Csütörtök: idõnként felhõs, 12°C–25°C, 7 km/h változó szél
Részletesebb információ az OMSZ Meteorológiai tájékoztatás emelt díjas hívószámain, vezetékes telefon-
ról 06/90-504-001 (360 Ft/perc+áfa) és mobiltelefonról 06/81-320-098 (240 Ft/hívás+áfa)

Gerhard Stengel, Gyula
város díszpolgára, akit ado-
mányozóként ismernek a gyu-
laiak, immár 12 éve segíti az
itt élõket. A nyugalmazott né-
met tûzoltóparancsnok kez-
detben több segélyszállít-
mányt juttatott térségünkbe,
több éve azonban a németor-
szági cégektõl és magánsze-
mélyektõl gyûjtött adományo-
kat ajándékként osztja szét
Gyulán és Békés megyében.

A Bad Vilbeli és gyulai tûz-
oltók közremûködésével fel-
és lepakolt szállítmányok sor-
ra érkeznek városunkba, s ha
õ esetleg nincs is személyesen

Szerkesztõségünk bútorokat kapott Gerhard Stengeltõl

Segítség kell a szállításhoz

Gyulán, akkor segítõi – Szige-
ti Antal, Mittag Mónika,
Mikus Éva, Koppányi György
és felesége – gondoskodnak
arról, hogy az ajándékok el-
jussanak az intézményekhez,
közösségekhez, családokhoz
és magánszemélyekhez.

Az édességek és egyéb élel-
miszerek mellett gyógyszere-
ket, gyógyászati segédeszkö-
zöket és gyakran bútorokat,
ruhákat is juttat városunkba
Gerhard Stengel. Többek kö-
zött szerkesztõségünkben is
több olyan bútordarab van
már, amelyet városunk dísz-
polgárától kaptunk. Legutóbb

egy tárgyalóasztalt és hozzá
székeket adott át szerkesztõ-
ségünknek.

Idén már négy szállítmány
érkezett városunkba mintegy
500 ezer euro értékben. Ezek-
nek a fuvarköltségét maga az
adományozó és a Christop-
herus Egyesület vállalja ma-
gára, de mások segítségére is
számít Gerhard Stengel. Most
egy 40 ezer euro értékû gyógy-
szerrakomány szállításához
keres szponzorokat, a fuvar-
költség ez esetben 600 euro.
Akik segíteni szeretnének,
szerkesztõségünkben is jelent-
kezhetnek.                               (a-)

Idén négy szállítmány érkezett városunkba 500 ezer euro értékben. Szerkesztõsé-
günkben (képünkön balról jobbra) Mikus Évától és Gerhard Stengeltõl Mocsár-
Pörjés József fõszerkesztõ és Krisztován Anna szerkesztõ vette át a bútorokat

HIRDETÉS

HÁZASSÁGKÖTÉS :
Hirth Beáta és Mikó János.

SZÜLETÉS: Kis Zoltán és
Ruzsa Kornélia leánya Petra
Sára.

HALÁLESETEK: Petru-
zsán Mihályné Márk Virág
(1921), Gémes József Ferenc
(1923).

O l v a s n i
mindig jó!
G y u l a i
H í r l a p .

A Városgazdálkodási Igazgatóság tájékoztatása alapján a
május 22. és 26. közötti idõszakban Gyula város közterületein az
alábbi munkálatok folynak.

Szennyvízcsatorna-építési munkák folynak Máriafalván a Sar-
kadi úton. Újváriban a Szõlõskert és a Duzzasztó utcában. Óvári-
ban a Bástya u., a Dancza u., a Darvas J. u., a Fehér-Körös u., a
Kinizsi u., a Kisbök u., a Kisvasút u., a Kökény u., a Malom u.,
Malomsor u., a Petõfi u., a Sport, a Széchenyi u., a Tábor u., az
Újsor u. és a Vértes utcában. A belvárosban a Dózsa György u.,
Szentháromság u., a Szt. István u. és a Varsándi utcában. Szentpál-
falván az Aranyág u., a Bercsényi u., a Bem téren, Dombi u., a
Lenkei u., a Csokonai u., Szigligeti u., Knézich u., a Vasvári P.
utcában, illetve a Henyei úton és a Csíkoséri soron kivitelezési
munkálatok folynak. Ajtósfalván a Hódi u., a Pósteleki u., a Fürj u.
és a Fecske utcában kivitelezési munkálatok folynak. A Széchenyi,
a Zrínyi Miklós, a Hódi utcákban szakaszosan félpályás útlezárásra
kell számítani. A Kossuth teret teljes szélességében lezárták. A
forgalomban résztvevõk körültekintõen közlekedjenek a belváros-
ban a megváltozott forgalmi rend miatt. A Vásárhelyi Pál utcába
(buszpályaudvar) tilos személygépkocsival behajtani. Az idõjárás
és egyéb, elõre nem kalkulálható befolyásoló tényezõk a munkák
menetében változást okozhatnak. A munkálatok által okozott kelle-
metlenségek miatt az illetékesek a lakosok megértését kérik.

FELHÍVÁS
A W-GO 2004 Ingatlanfejlesztõ

Kft. 9652 m2 alapterületû „PERLA”
Bevásárlóközpontot létesít a Gyu-
la város Temesvári u. 9082/1 és
9082/2 hrsz. alatti ingatlanon. Az
építési engedély határozat és a hely-
színrajz kifüggesztésre került a Vá-
rosházán. Az építési engedély ter-
veket a Mérnöki és környezetgaz-
dálkodási osztályon lehet megte-
kinteni az érintetteknek.

FELHÍVÁS
Gyula Város Önkor-

mányzatának Városgazdál-
kodási Igazgatósága felhív-
ja a város lakosságának és
üdülõvendégeinek figyel-
mét, hogy 2006. május
22-én, rossz idõ esetén
május 23-án vagy május
24-én és 25-én Gyula vá-
ros belterületén 22 órai kez-
dettel

FENDONA 10 EC

és

PIRIMOR

v e g y s z e r e k k e l
földigépes levéltetû
elleni írtást végez-
tet.

A felhasznált vegyszerek
emberekre és meleg vérû ál-
latokra nem, de a méhekre
mérsékelten veszélyes. Kérjük
a lakosságot, hogy a jelzett
idõpontban az ablakokat csuk-
ják be, és a méheket ne en-
gedjék ki a területre! Az eset-
leges erõs zaj, valamint a pár
percen át érezhetõ enyhén
kellemetlen szag miatt kérjük
szíves elnézésüket és megér-
tésüket.

Gyula Város Önkormányzatának
Városgazdálkodási Igazgatósága

HIRDETÉS


